



Broj: 02-04-2-1945-1/23  
Maglaj, 29.11.2023. godine

### Z A P I S N I K

sa nastavka 32. redovne sjednice Općinskog vijeća Maglaj  
održane dana 29.11.2023. godine u 16:00 sati u Sali Općinskog vijeća  
JU Dom kulture «Edhem Mulabdić» Maglaj

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Na osnovu člana 79. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj, otvaram nastavak 32. redovne sjednice Općinskog vijeća Maglaj. Podsjećanja radi bili smo na drugoj tački Dnevnog reda kada je 32. Redovna sjednica Općinskog vijeća prekinuta jer u Sali Općinskog vijeća više nije bilo kvoruma a shodno članu 79. Stav 3. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj bilo je neophodno organizovati nastavak sjednice u narednih 7 dana što smo i učinili. Na nastavak današnje sjednice pozvani su vijećnici iz parlamentarnih političkih stranaka: SDP, SDA, A-SDA, DF, HDZ BIH, i samostalni vijećnici Elvir Vehabović, Mustafa Bešić i Mirza Mešić. Poziv za sjednicu dostavljeni su OSCE terenskom uredu u Travnik, i sredstvima informisanja koji prate rad današnje sjednice Općinskog vijeća.

Pozvan je Općinski načelnik, rukovodioci općinskih Službi, Općinska pravobraniteljica, kao i predstavnici čiji materijali će biti razmatrani na današnjoj sjednici Općinskog vijeća.

Također su pozvani i zastupnici u Skupštini Zeničko-dobojskog kantona gospođa Emira Drnda-Čičeklić, gospodin Jasminko Kapić i gospodin Hajrudin Ferić.

Sve vas selamim i pozdravljam i molim predstavnicu Službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća da prozivkom vijećnika utvrdimo broj vijećnika na nastavku 32. redovne sjednice Općinskog vijeća Maglaj. Današnjoj sjednici Općinskog vijeća Maglaj prisustvuje 24 vijećnika, nije prisutan gospodin Elvir Vehabović. Konstatujem da Općinsko vijeće može punovažno raditi, odlučivati i donositi Odluke, Zaključke i Rješenja, ovim je ispoštovan član 88. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj. Prije nego nastavimo sa radom dužna sam da kažem da ima u Pozivu koji ste dobili da ima jedna tehnička greška a odnosi se na redni broj tačaka i pored toga što tačka 1, koju smo već riješili ne stoji u Pozivu, trebalo je nastaviti sa rednim brojem 2. kako smo i usvojili Dnevni red, znači ide 2,3,4 kao što je Dnevni red usvojen da ne bi bilo zabune a i da je meni lakše raditi a i vama pratiti, znači Elza će vam podijeliti Poziv sa ovako kako sam navela. Nakon što se dobili Poziv ispravljen nastavljamo s radom.

#### **AD 2. Izvještaj o izvršenju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za period 01.01. – 30.06.2023. godine**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** U pogledu tačke 2. Izvještaj o izvršenju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za period 01.01.-30.06.2023. godine gospođa Senada Alibajraktarević kao uvodničar završila izlaganje po ovoj tački Dnevnog reda. Zaključili smo raspravu i ostalo nam je da glasamo za ovu tačku. Evo ko je za?

**Glasalo za :** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH).

**Glasalo protiv:** Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Šafet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

**Uzdržanih:** Nema.

## ZAKLJUČAK

2.1. Ne usvaja se Izvještaj o izvršenju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za period 01.01. – 30.06.2023. godine.

### AD 3. Nacrt Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 3. a to je Nacrt Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu. Otvaram raspravu i pozivam uvodničara da nam se obrati.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Na samom početku prije svega sve da vas srdačno pozdravim i poselamim i nadam se da će ova sjednica biti uspješna i da ćemo realizovati ono što se nalazi pred vama kao vijećnicima i nama koji smo obrađivači i izlagači materijala koji se nalaze tu. Kao što ste vidjeli u materijalima Budžet Općine Maglaj za 2024. godinu iznosi u prihodovnom dijelu 12.617.620,00 KM. Ono što također u dijelu rashoda iznosi isto toliko 12.617.620,00 KM iz čega proizilazi da tekući suficit iznosi 2.515.000,00 KM dok je ukupan finansijski rezultat nula. Ovim je zadovoljena sva zakonska procedura koja je propisana Zakonom o budžetima, naravno čemu svjedoči i pozitivno mišljenje Kantonalnog ministarstva finansija koje ste dobili naknadno nakon što je stiglo od kantona putem maila, prisljeđeno je i vama kao vijećnicima a to je mišljenje Ministarstva na naš predloženi Budžet. Svemu tome svjedoči da smo ispoštovali sve zakonske procedure i zakonske odredbe koje se nalaze kod kreiranja Budžeta. Ono što bih ja skrenula pažnju, ja ne bih ovdje trošila ni svoje ni vaše vrijeme da govorim svaku stavku ponaosob. Vi naravno imate pravo da pitate. Ja sam tu i da obrazložim svaku stavku koja vas zanima. Ja ću se samo osvrnuti na one za koje smatram sa aspekta struke da su najznačajnije i mislim da one i interesuju vas. Vidimo da je u prihodovnom dijelu da bilježimo znatan rast kada govorimo o prikupljanju prihoda od indirektnih poreza, odnosno prihoda po osnovu PDV-a. Naravno sve ovo svjedoči bez obzira uslovi u kojima se nalazimo ne samo Općina Maglaj nego i Federacija, cijeli region i svijet. U svijetu inflacije međutim ipak je potrošnja je li, fluktuacija novca se kontinuirano vrši. Razlog tome su i određeni vidovi pomoći koji su i načini ubrizgavanja pomoći kako u Budžete, počevši od viših nivoa ka nižim nivoima vlasti. Tako isto i različita socijalna davanja koja su usmjerena direktno na krajnje potrošače, čime se je li u konačnici dolazi do povećanja ukupne potrošnje, što proizilazi veća naplata prihoda od indirektnih poreza, odnosno PDV-a. Sljedeći prihod koji je itekako značajan za Općinu Maglaj jeste kao što možete vidjeti iz tabele rast prihoda od poreza na dohodak. Ja inače imam običaj i u prezentaciji Budžeta da se osvrnem na ovaj prihod na što itekako treba da budemo ponosnik koji bilježi kontinuirani rast. Rast ovog prihoda svakako je rezultat ili povećanja većeg broja uposlenih ili povećanja plata postojećeg broja uposlenih. Bilo kako bilo najvažnije je da su krajnji korisnici je li da je to rezultiralo pozitivnim promjenama što na kraju vidimo iz projekcije koju imamo za narednu godinu. Naravno ova godina nije nigdje striktno dana, nju služba radi po osnovu historijskog ostvarenja prethodnih godina i projekcija koje dobijemo od Kantonalnog ministarstva a kojem je to prisljeđeno putem Federalnog ministarstva. Također vidite u prihodovnom dijelu rast tekućih i kapitalnih transfera u samom Budžetu. On je itekako za 2024. godinu bilježimo rast na ovim transferima i tamo su nabrojani u samom materijalu znači na koje konkretne projekte se odnose ovi prihodi, odnosno koji transferi. Kad govorimo u rashodovnom dijelu već sam rekla da je i rashod, pozicija rashoda, pardon rashodi i izdaci Budžeta Općine Maglaj za 2024. godinu, su planirani u istom iznosu kao i prihodi, međutim ono što vidimo da je a to možete vidjeti kroz prvu tabelu koja vam se nalazi u materijalima da Općina Maglaj planira ostvarivati kontinuirani suficit tokom cijele godine iz čega će finansirati kapitalne izdatke koji će u 2024. godini imamo u planu da se realizuju. Naravno

svakako ovdje želim istaći da prije svega se ponosimo svim kapitalnim izdacima obzirom da oni predstavljaju uvećanje imovine, tako da to nisu smao tekući troškovi, nego je ono što ostaje trajno uknjiženo u imovinu same Općine i povećava vrijednost same Općine. Kada govorimo još o razhodovnom dijelu ono što sam možda primjetila da bi vam bilo zanimljivo, možda gdje je došlo do povećanja, evo ovako, znači vidjeli ste kroz prihodovni dio da se planiraju za narednu godinu veliki broj projekata sami projekti podrazumjevaju objavu tendera tako da je u razhodovnom dijelu došlo do povećanja na poziciji objave tendera, koje je uslovljeno samim projektima. Potom imamo poziciju koju većinom vijećenike zanima a to je Ostale nespomenute usluge. Na ovoj poziciji je došlo do značajnog povećanja u odnosu na ovu godinu iz razloga, što na ovoj poziciji za narednu godinu Općina Maglja aplicira prema Federalnoj geodetskoj upravi izradu tzv. adresnih tabla, gdje planiramo jedan veći projekat i učešće gdje možemo teritorijalno pokriti veći dio općine Maglaj, te iz tog razloga je ova pozicija značajno uvećana u odnosu na tekuću godinu. Također kada govorimo o transferima koji se finansiraju sa kantona iz samog mišljenja ste vidjeli da je i kanton ne može dati podatke o transferima koji se tiču kantona obzirom da Kantonalni Budžet još nije usvojen. Isto tako Služba za privredu je u koordinaciji sa Službom za boračko-invalidsku zaštitu, ove transfere planirala na bazi hisotirskog ostvarenja i na bazi ostvarenja prethodne dvije godine i informacija koje nadležna služba ima kada govorimo o ovim transferima. Kada govorimo o kapitalnim izdacima taksativno i detaljno je svaki od izdataka razrađen i nalazi se u samom Budžetu, te stoga ja bih ovdje svoje izlaganje završila. Za sva vaša pitanja ja sam tu, nadam se da ću znati odgovor odmah.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Dženana. Pauza kratka. Nastavljamo s radom. Rasprava je otvorena vezano za Nacrt Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu. Gospodin Begić izvolite.

**Vijećnik Jasmin Begić:** Ja vas sve selamim i pozdravljam i želim nam efikasan rad. Što se tiče Nacrta Budžeta, ja ću poslije imati neke prijedloge a sad ću neka pitanja što sam pripremio. Općinski Budžet nije godinama povećavan i rijetka smo lokalna zajednica u Bosni i Hercegovini u kojoj Budžet stagnira a što je odraz ekonomske stagnacije, planske i liderske bez idejnosti i bezperspektivnosti kod ključnih političkih faktora koji su zaduženi za razvoj općine Maglaj kao lokane jedinice samouprave. Kada se čitaju prve cifre kao zbir prihoda i razhoda činjenica je da je ovaj Nacrt Budžeta veći za 32 % u odnosu na planiran ovogodišnji. Na prvu raduje me činjenica da se konačno nudi hrabar razvojni budžet u kome će se naći sredstva za sve ono što SDP vlast nije uradila već 7 godina a što je kritikovala prethodnu vlast. Budi se nada da će Načelnik u ovom Budžetu ponuditi i neke projekte koji su pompezno najavljivani međutim čitajući dalje ovaj Nacrt Budžeta nailazimo na činjenicu da se nikakvi projekti poput centralnog grijanja za Maglaj neće uraditi, terinski tereni, azil za pse lugalice, otvoreni i zatvoreni bazen, poticaj privrednom poduzetništvu. Ni jedna od 3 planirana mosta preko rijeke Bosne. Ništa što zamjene azbestnih kancerogenih cijevi koje se koriste u Maglaju još od prije 60-70 godina. Ustavri ovaj Nacrt Budžeta ukazuje da se ne nudi nikakav razvoj ni stabilnost ni socijalni budžet nego još jedan predizborni Budžet preko koga bi SDP i Načelnik vodili predizbornu kampanju. Lijepo ne radiš ništa godinama a onda se narodnim parama vodi kampanja što se nije radilo u prethodne 4 godine. Samo povećanje Budžeta nije produkt rada Općinske administracije a time i povećanja poreznih i neporeznih prihoda, nego očekivani tekući transferi viših nivoa vlasti koji se planiraju u iznosu od gotovo 2.000.000,00 KM kao i kapitalnih transfera koji u Nacrtu Budžeta u 2023. godini nisu niti planirani a sada su planirani u iznosu od 1.900.000,00 KM. Prihodi se planiraju u iznosu od preko 12 miliona a razhodi preko 9 miliona. Tako da u Nacrtu Budžeta imamo suficit preko 2 miliona. Pitanje jesmo li mi zaista tako bogata općina da smo sve riješili pa nemamo gdje utrošiti 2,5 miliona suficita. Porezni prihodi se planiraju na iznosu od 5,5 miliona što je na nivou ranijih godina a neporezni se iznos očekuje od 1,66 miliona što je manji nego u prethodnim godinama što ukazuje na ekonomsku stagnaciju i nazadka ove lokalne zajednice čega smo svi svjesni jer vidimo ove egzaktne pokazatelje. Jedino u što se Načelnik uzda jesu prihodi, tekući transferi viših nivoa vlasti koje sada povećane planirane u iznosu od preko 3 miliona maraka. Ako su ta sredstva odobrena u ovoj godini zašto se nisu realizovala u 2023. godini da se ne čeka izborna godina jer

imamo informacije da su već neka sredstva odavno na računu ali se nisu utrošila. Iz Nacrta Budžeta se vidi a što je i opšte poznato da ne postoji nikakva projektna saradnja sa pobratničkim općinama u Turskoj što se popmeprzno od strane SDP-a najavljuje saradnja sa gradovima i općinama zapadne Evrope. Također već dugo međunarodne organizacije u širokom luku zaobilaze našu općinu a Načelnika kao prvu osobu mjesto da nastavi dobru saradnju sa Međunarodnom zajednicom proizvodi konflikt sa OSCE-om i drugim međunarodnim partnerima i ambasadama koje su Maglaj pomogle 2014, 2015, 2016. godine. Pitanje gdje je ta saradnja i pomoć od strane međunarodnih institucija. Da je Budžet predizborni govori i činjenica da se planira preko 120.000,00 KM za sanaciju neke glavne ulice u Maglaju. Ja živim ovdje nekih preko 40 godina a ne znam da se i jedna zove glavna ulica, tako da je to malo trebalo pojasniti. Konstatacija i pitanje prethodnih godina ništa nije urađeno na sanaciji gradskih ulica a sada u izbornoj godini se planiraju sredstva i što se to podrazumjeva pod glavnom ulicom? Pitamo iz kojih sredstava se planira 400.000,00 KM za rekonstrukciju centralnog trga i mosta u Starom gradu i šta ovaj projekat podrazumjeva. Za rekonstrukciju Ulice 1. Marta planira se 250.000,00 KM pa pitamo šta će se raditi na toj ulici. Sportska dvorana 500.000,00 KM da li se to planira izgradnja nove dvorane pri srednjoškolskom centru. Dakle, očiti su predizborni projekti Sportske dvorane, dvorane u navedenom iznosu. Zašto nije planirana zamjena azbestnih vodovodnih cijevi koji je veliki problem u Maglaju i za posljedicu ima veliki broj oboljelih od kancera u Maglaju. Imam neke prijedloge sad ih neću iznositi, imam ta pitanja da mi se odgovore radi građana pa ćemo dalje.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Begić. Gospodin Salatović, izvolite.

**Vijećnik Edin Salatović:** Ja vas sve selamim i pozdravljam, pa ću nastaviti nadovezati se na kolegu Begića. Kada gledamo klasifikaciju Budžeta i funkciju 0641 i analitički kod 613216 izdaci za uličnu rasvjetu onda vidimo da se prvi put ne planira ni jedna KM za održavanje ulične rasvjete, pa pitamo kako se planiraju odnosno o čemu se ovdje radi. Za održavanje komunalne higijene, javnih površina, divljih deponija nisu planirana povećanja, kod 613324, od iznosa od 155.000,00 a znamo kakvo je katastrofalno stanje u ovoj oblasti. Predlažemo da se ova cifra na ovom kodu udvostruči. Za usluge zbrinjavanja pasa litalica planira se 30.000,00 KM a pasa litalica nikad nije bilo više u samom gradu i po cijelu noć se čuju laveži pasa a divlje svinje nam izlaze na ulice i postale su napast u prigradskim naseljima. Nemamo informacije da je to briga vlasti. Predlažem povećanje ove cifre pod uslovom da se obuhvate i druge mjesne zajednice jer psi litalice nisu samo problemi grada Maglaja. Kod 613952 Usluge izrade projektno tehničke dokumentacije, nadzora i slično u iznosu od 80.000,00 KM a za prvih 6 mjeseci 2023. godine realizovano je samo 2.645,00 KM. Tako da predlažemo da se umjesto 80.000 ova stavka spusti na 10.000,00 KM. Ekonomski kod 613974 usluge naknade članovima komisija formiranih po Rješenju Općinskog načelnika, da nam se dostave Rješenja i izvještaji u svim komisijama za 2022. i 2023. godinu a čije naknade su isplaćene na teret ovog ekonomskog koda. Ekonomski kod 613991 Izdaci za promociju turističkih kapaciteta, proizvoda i usluga te uređenje turističkih destinacija. Pitamo se zašto je planirano 35.000,00 KM i da nam se dostavi Izvještaji na što je utrošeno 98.180,50 KM koje su realizovane u tekućoj godini. Ekonomski kod 614324 civilna udruženja građana, transferi za finansiranje programa i projekata. Sufinansiranje rada javne kuhinje i tražimo da se stavka sa 20.000,00 KM poveća na 50.000,00 KM. ekonomski kod 614810 izvršenje sudskih presuda pa tu predlažemo da umjesto predviđenih 80.000,00 da se planira 200.000,00 KM. također kao Klub predlažemo da se u Odluci o izvršavanju Budžeta stoji da će ova sredstva dodjeljivati na prijedlog komisije koju će formirati Općinsko vijeće, kao i sva sredstva predviđena za rekonstrukciju, sanaciju i održavanje infrastrukturnih objekata, sufinansiranje projekata itd. Hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Salatović. Da li se još neko javlja za riječ? Gospoda Hadžić izvolite, Svjetlana izvolite javljali ste se ranije, izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Sve vas srdačno pozdravljam, evo u nadi da ćemo već u kojem pokušaju okončati ovu sjednicu Općinskog vijeća u ime Kluba SDP-a rekla bih da dokument koji nam je dostavljen u vidu Nacrta smatramo dostatnim da ide u javnu raspravu. Svakako voljeli bi da čujemo i mišljenje građana na javnoj raspravi kao i drugih korisnika Budžeta. SDP će imati nekoliko intervencija vezano za budžet konkretne prijedloge na samom Budžetu i to ćemo uraditi

na način na koji smatramo da bi svako trebao da radi a to je da korekcija određenih stavki predložimo odakle se skida i gdje se dodaje, kako bi i samom Službi bilo lakše razmotriti naše prijedloge. Sve budžetske korisnike pozivam da u tom smislu i nastupaju u javnoj raspravi, da se odazovemo javnoj raspravi u što većem broju, damo konstruktivne prijedloge i omogućimo službi da nam u konačnici dostavi dokument koji će biti prijedlog budžeta za 2024. godinu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Zamboni, gospođo Hadžić izvolite.

**Vijećnica Aida Hadžić:** Pozdravljam vas i ja. Što se tiče OO DF-a razmatrali smo Nacrt Budžeta za 2024. godinu i imamo neke od prijedloga. Tražimo da se stavka na prihodovnoj strani neporezni prihodi uveća cirka 170.000,00 KM u pregledu za prošlu godinu, odnosno pretpošlu za izvršenje oko 300.000,00 KM su neporezni prihodu umanjeni pa usput evo da nam se i odgovori zašto. Na osnovu ovog povećanja naravno ovo će biti dostavljeno i na javnoj raspravi da se povećaju stave na razhodovnoj strani a to je da se 5.000,00 KM namijeni za volontere asistente u nastavi. Da se za škole uveća stavka za još 5.000,00 KM, da se za uređenje platana predvidi 10.000,00 KM. za osnivanje turističkog ureda 30.000,00 KM jer smatramo da je zaista krajnje vrijeme da se počne raditi nešto po tom pitanju kako bi uredili i održavanje kulturno historijskih spomenika i Stari grad, kako bi možda išli u projekte za konačno uređenje i Muzeja u našoj općini i slične stavke koje su inače pod ingerencijom turističkog ureda. Subvencija za plaćanje komunalnih usluga to smo i dogovorili 25.000,00 KM i da se planira stavka za odlazak u Srebrenicu 4.000,00 KM.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Hadžić. Ukoliko se niko više ne javlja za riječ ja bih zamolila gospođu Dženanu da ponudi odgovore vijećnicima.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Na neka pitanja na koje ja mogu dati odgovor, ja ću svakako da dam odgovore. Vijećnik Begić, Općinski Budžet nije povećavan nego stagnira. Ovako da vam kažem svake godine kada radimo Nacrt Budžeta a potom i Prijedlog radimo ga na bazi realne slike, na bazi historijskog ostvarenja tekuće i prethodne godine. Na bazi informacija koje imamo sa viših nivoa vlasti. Da li da se radi o određenim infostrukturnim projektima koji će se odobravati po javnim pozivima ili se to pak radi o tekućim transferima koji su redovni kao što su različita socijalna i boračka davanja koje većinom finansira kanton putem Općinskog Budžeta tako da Općina Maglaj, mnogo ljepše je kad dodemo u realizaciju budžeta kad bude izvršenje budžeta za određenu fiskalnu godinu, kada smo bliži planiranim ciframa nego da smo, najlakše je prenapuhati Budžet, najlakše je napraviti Budžet od ne znam, mi možemo sada napraviti Budžet od 15-20 miliona koji nisu realni, koji nije moguće ostvariti, međutim morate znati s druge strane sve ima svoje posljedice. Svi oni korisnici koje vi uvedete u Budžet putem tekućih transfera imaju sutra pravo da zahtjevaju to, međutim kada nemamo priliv ako Služba nema informaciju i ne raspoložemo trenutni priliv historijski priliv, priliv koji očekujemo prema našim projekcijama u narednom periodu nije dovoljan da se izvrši realizacija cijele razhodovne strane tada dolazimo u mnogo težu poziciju, što mislim da nije realno. Važno je da Budžet se planira realno shodno mogućim i ostvarljivim prihodima. Pomenuli ste suficit od 2,5 miliona pa kažete da li smo Općina koja je toliko bogata nema se u šta utrošiti. Ja sam u svom izlaganju rekla da je planiran suficit u visini 2 miliona iz čega će se finansirati kapitalni izdaci, iz čega će se finansirati imovina Općine, shvatate. Obzirom, da mi nemamo kapitalne primitke, nemamo prodaju u samom dokumentu koji ste dobili. Vidite da Općina ne prodaje svoju imovinu u vrijednosti milion, pa da u vrijednosti milion investira u nešto drugo. Iz samog Nacrta Općina ne vrši prodaju, ta prodaja koja se nalazi u samom planu Nacrta je simbolična i to je nešto što po nekim historijskim što imamo u kontinuitetu ostvarenja. Mi investiramo sredstva, mi povećavamo imovinu, povećavamo bogatstvo Općine, nikad se ne zna možda sutra budu neki projekti, možda budemo aplicirali kod različitih investicionih komercijalnih banaka, evropskih banaka, možda budu tu neki veliki projekti to je sada neko drugo pitanje, međutim ono što je tendencija je i što ja ovdje uporno govorim, tendencija je povećavanja imovine Općine i ovaj suficit neće nigdje otići, to nije fizička lova da se tako izrazim nije novac, nego je kroz papire novac koji Općina ulaže u imovinu. Nadam se da vam je sada jasnije. Dalje, vijećnik Salatović, pomenuli ste da niti jedna konvertibilna marka nije predviđena za javnu rasvetu. Otprilike ovo pitanje koje sam ja očekivala da ćete mi postaviti, tako da kada govorimo o poziciji 613200 pri izradi Nacrta poštivan je član 26. Zakona o budžetima, koji kaže je li da se

razhodi i izdaci budžetskog korisnika treba da budu iskazani po kategorijama, podkategorijama, glavnim grupama. Glavna grupa je 613200 što u svojim materijalima imate i u toj glavnoj grupi tu spada i tekuća rasvjeta i rasvjeta koja se odnosi na zgradu Općine Maglaj i troškovi grejnih peleta i ostalo, tako da to vam je glavna grupa. Ukoliko nije jasno sam otprilike ovo pitanje obzirom da sama očekivala ja sam kopirala list kontingenta plana iz kojeg vidite i šta je to klasa i šta je glavna kategorija, šta je podkategorija, šta je glavna grupa eto to znate. Znači glavna grupa je kada se stotica završava na 100,200,300 itd. Govorili ste o povećanju pozicija 613324, potom za psetalnice. Eh ja ću se još osvrnuti na poziciju 613952 gdje ste rekli smanjiti sa 80.000 a prije svega ovaj prijedlog moram reći ne slaže se ne prati budžet, obzirom da u samom budžetu vidite koji su projekti se planiraju za narednu godinu, svaki projekat podrazumjeva nadzor, veliki broj projekata podrazumjeva tehničku dokumentaciju odnosno projektnu dokumentaciju i sve što tome slijedi, tako da je shodno svemu tome ovaj iznos koji se nalazi od 80.000, vratili ste se na ovu godinu gdje ste rekli da u izvršenju 2.000,00 KM, jeste ali vodite računa o jednoj stvari govorimo o Izvršenju koji se odnosi na obračunski period 01.01.-30.06. također postoje mnogi od projekata nisu završeni, bilo je jako mnogo tendera gdje su žalbe, koji su u rješavanju kod Ureda za žalbu itd itd. tako da u ovom momentu vi nemate realnu sliku je li sa 30.06. i iz tih razloga se Vijeću podnosi i o polugodišnji i periodični planovi, čisto da imate orijentir. Naravno svakako pitat ćete uposlenike službe da vam svaku stavku obrazlože međutim to nije konačno. Konačno stanje je samo ono koje se završava za određenu fiskalnu godinu. Pomenuli ste poziciju 613991 turistički potencijali, zašto 35.000,00 KM pa ja mislim da je jučer ili u petak nemojte me baš držati za riječ, kolega Nermin je u Ministarstvu privrede Zeničko-dobojskog kantona potpisao Ugovor za izradu nastrešnica koju finansira Općina Maglaj i kantonalno ministarstvo tako da je to ovaj projekat. Kada govorimo o 90.000,00 KM ponovo ću objasniti ovu poziciju iako s jako dobro sjećam da sam je obrazlagala i na samom Prijedlogu Budžeta za 2023. godinu, kada ste isto tako pitali zbog čega je ta pozicija to je projekat koji je također finansiran sa Ministarstvom privrede, čini mi se mislim da je Ministarstvo finansiralo u visini 80.000,00 KM, to je bila izgradnja ovih drvenih kućica koje imate priliku vidjeti i u novom gradskom parku i u Starom gradu i već gdje u gradu, koje služe za različite potrebe gastro ponude i različite manifestacije na teritorij općine Maglaj. Govorili ste još i o povećanju pozicije 614810 na 200.000,00 KM shodno mogućnostima mi iz Općine nemamo ništa protiv, ono što se mi trudimo je li i sam Načelnik je li vidi se iz kontinuiteta da se ide svake godine posebno ako uzmemo prošlu i ovu godinu, da se ide na povećanje izvršenja ovih presuda kako bi se smanjio broj povjerilaca i kako bismo u što kraćem roku mi riješili te sudske presude, odnosno namirili tražioce. Potom vijećnica Hadžić, govorili ste da su neporezni prihodi smanjeni to je otprilike nešto slično kao pod vijećnika Begića obzirom da mi radimo ovaj planiranje budžeta na bazi ostvarenja i naših projekcija koje imamo i trudimo se da budemo što realniji, tako da su neporezni prihodi u ovom momentu u materijalima koji su vama ponudeni, planirani shodno ostvarenjima do momenta otprilike nekih 15 dana prije kreiranja samog Nacrta, tako da su trenutno stanje pokazuje ono što do čega smo mi došli u samim materijalima. Naravno, mi nemamo ništa protiv da se ova stavka uveća i nadamo se do samog Prijedloga ovo je ipak samo Nacrt i znači vrijeme nam je da idemo sa Nacrtom, sa javnom raspravom kako bismo u konačnici izradili što kvalitetniji materijal koji će nam biti i temelj i krov za 2024. godinu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Dženana, ja bih vas zamolila dok ste za govornicom u uvodnom dijelu nam niste rekli u kojem roku bi bila javna rasprava.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Ja ukoliko ja bih dala prijedlog možda bar 15 dana ili tri sedmice ili 20 dana. Obzirom da su nam se pomjerile sjednice ja sam to i nekako imala u planu kada je prvi put zakazana sjednica pa sam imala nekako viziju da to bude tri sedmice kako bi se kvalitetno provela javna rasprava kako bi se obradili svi pristigli prijedlozi i napravio u konačnici kvalitetan materijal za sjednicu, međutim evo obzirom da smo vremenski malo ograničeni ja evo predlažem barem nekih 15-17 dana.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala lijepo. Prije nego, ukoliko, izvolite gospodin Begić.

**Vijećnik Jasmin Begić:** Ja se zahvaljujem službi na odgovori, međutim moramo pojasniti radi građana niko nije želio da napušemo mi Budžet i niko to ne želi, nismo protiv kapitalnih ulaganja,



svi mi znamo da kapitalna ulaganja povećavaju imovinu našeg grada. Ono što je bitno napomenuti ovdje da ekonomski grad stagnira, da se ne radi na tome ništa i ono što sam ja rekao porezni prihodi se planiraju u iznosu od 5,5 miliona, to su prihodi znači od privrede, od doprivređivanja, prodaje, poreza i svega. Na nivou ranijih godina neporezni od 1,66 miliona što je čak manje nego prethodnih godina, to su bitni pokazatelji koji govore i u ovom Budžetu ono što smo rekli, nema nigdje nikakve konkretne aktivnosti da se radi na tome da se privuku investitori, da otvaraju firme, da olakšamo procedure i sve to. Samo sam to htio da pojasnim, ekonomski da mi prihoda imamo manje zato što stagniramo u razvoju, to sam htio da pojasnim.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Begiću, gospodin Abdurahmanović izvolite.

**Vijećnik Adis Abdurahmanović:** Selamim i pozdravljam sve prisutne, ja sam pomno pratio gospoda Dženana je dosta toga odgovorila na naše sugestije i pitanja međutim evo samo da se dotaknemo nešto što je ostalo neodgovoreno ukoliko je u mogućnosti ukoliko nije nema problema mi ćemo se svakako obratiti pismeno. Kolega Begić je pitao iz kojih sredstava se planira 400.000,00 KM za rekonstrukciju centralnog trga i šta podrazumjevaju ti projekti i nešto veoma bitno što niko ne spominje zamjena azbestnih vodovodnih cijevi u gradu Maglaju, to je veliki problem. Ovo samo sugestija što se tiče usluge zbrinjavanja pasa lualica 30.000,00 KM svi s emi sjećamo i ja i mnoge kolege dok je bilo 18.000,00 KM u Budžetu prethodnih godina, tražili smo povećanje uz opasku da se i ostali dijelovi mjesnih zajednica odnosno ruralni dijelovi uvrste u zbrinjavanje pasa dok smo imali ugovor sa azilom. Prethodne godine povećan je iznos na 30.000,00 KM međutim ovdjeza govornicom smo dobili odgovor da azil ne želi da potpisuje sa drugim Općinama i da ćemo mi pristupiti programu koliko se sjećam da će Veterinarska stanica uhvati, sterilizirati, pustiti. Mislim da je to totalni promašaj, ali evo imaju službe pa neka procijene evo jednu godinu smo protračili u tome i mislim da je ovo veliki problem i da ne bi smjeli narednu godinu napraviti isti problem. Ja se samo nadam da građani rurlanih područja neće krenuti u tužbe jer zaista mnogo naročito na šeherskom kraju imamo slučajeva ujedaja pasa, međutim građani ne tuže nego dođu liječe se, primaju tetanus itd.itd. mislim nije tema ali prilikom za narednu godinu ovo je zaista veliki problem, obratitipažnju ponovo razgovarati. U azilu su s epromijenili vlasnici u Tešnju, nadam se da će ove godine željeti, odnosno naredne godine potpisivati ugovore sa susjednim općinama ako ne, zašto ne razmišljati da se azil u Maglaju napravi. Toliko.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Adise, Dženana da li imate odgovore?

**Dženana Hadžiedhemović Grahic:** Ja se izvinjavam činjenica je da nisam odgovorila na pitanje za Stari grad ali nisam stigla sve zapisati izvinite. Iz materijala koji ste dobili na dijelu gdje piše primljeni transferi od federalnih nivoa vlasti, stoji taksativno nabrojano obzirom da sam u izlaganju rekla da su svi projekti taksativno nabrojani stoji stavka rekonstrukcija centralnog trga i mosta, i stoji iznos od 400.000,00 KM, to je bio Javni poziv prema kojem je aplciira Općina Maglaj, gdje su sredstva odobrena i u narednom periodu očekujemo potpisivanje ugovora i sve što s tim slijedi.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Dženana, ukoliko nema više diskutanaata, da zaključimo raspravu. Tražim kratku raspravu i pozivam članove Kolegija da održimo kratki sastanak. Nastavljamo dalje, gospodin Abdurahmanović izvolite.

**Vijećnik Adis Abdurahmanović:** Evo sad konkretno stav Kluba vijećnika SDA i koalicioni partnera. Znači, predlažemo zaključak da navedeni prijedlozi postanu sastavni dio predloženog Nacrta, pa evo jedan po jedan. Za održavanje Komunalne higijene javnih površina ekonomski kod 613324 iznos 155.000,00 na 200.000,00. Sufinansiranje rada javne kuhinje 614324 da se stavka sa 20.000,00 poveća na 40.000,00 KM. 614810 Izvršenje sudskih presuda sa 80.000,00 KM na 120.000,00 KM. dase poveća stavka za prijevoz đaka za još 5.000,00 KM. Tekući transferi za rad redovan rad mjesnih zajednica 614117 sa 40.000,00 KM na 80.000,00 KM. Tražimo da se stavka na prihodovnoj strani neporezni prihodi uveća za 167.000,00 KM. na razhodovnoj strani dodati volonteri asistenti u nastavi 5.000,00 KM. Za škole plus 5.000,00 KM, za osnivanje turističkog ureda 30.000,00 KM. Subvencije za plaćanje komunalnih usluga 25.000,00 KM i odlazak u Srebrenicu 4.000,00 KM. Konkretno to su prijedlozi, znači Kluba SDA sa koaliocnim partnerima DF-om i samostalnim vijećnicima.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Adise, samo malo da se predloženi Nacrt izmijeni i dopuni sa tim što je sada tu navedeno.

**Vijećnik Adis Abdurahmanović:** Da ovi prijedlozi postanu sastavni dio predloženog akta.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Da se o njima izjašnjavamo jel tako, uredu hvala. Da li se još neko javlja za riječ. Pauza prije glasanja. Nastavljamo dalje, šefica službe se javila za riječ, izvolite.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Evo ovako ja moram istaći sa aspekta struke i nekoga ko kreira Budžet poštivajući Zakon o budžetima. Izmjene odnosno prijedlozi koje ste iznijeli da se uvrste i da budu sastavni dio Nacrta nisu moguće apojasniti ću vam iz jednog prostog razloga. U materijalu koji ste dobili, dobili ste mišljenje Kantonalnog ministarstva finansija u kojem vidite da je Ministarstvo preciziralo i jasno navelo kolika je to visina prihoda i razhoda u predloženim materijalima. Svaka izmjena koja bi se ovdje izvršila i pri tome se kao takav Nacrt kao materijal usvajao, ne bi bio u skladu sa Zakonom o budžetima i prekršili bi smo član Zakona koji kaže da prije dostavljanja Vjeću samog Nacrta nemamo mišljenje Ministarstva finansija, odnosno mi imamo na materijal koj ste dobili, međutim nemamo na izmjene koje vi ovdje tražite. Kao neko ko radi na izradi molim vas pustite materijal da ide u javnu raspravu, sve vaše prijedloge dostavite u toku javne rasprave pismeno, dodate da porazgovaramo o nekim prijedlozima ukoliko imate neke dileme, dajte da razgovaramo, dajte samo da krenemo u ovu proceduru jer gubimo vrijeme, potrebno je vrijeme i da se precizira vrijeme i odredi vrijeme javne rasprave, da s javna rasprava kvalitetno provede, da se omogući svim zainteresovanim stranama da učestvuju, da predlože prijedloge, primjedbe, sugestije a na koncu svega toga potrebno je da i lica koja rade, koja su obrađivači ovih materijala, da urade objedine i razmotre sve te pristigle prijedloge i primjedbe kako bi u konačnici ponudili vam sam prijedlog Budžeta koji bi smo do kraja nadam se tekuće godine usvojili za narednu godinu kako ne bismo imali problema je li sa funkcioniranjem od 01.01, prema tome još jednom krećem pažnju na predloženi, na dostavljeni materijal imam pozitivno mišljenje kantona, svaka izmjena koja se ovdje vrši nije u skladu sa zakonom i time kršite odredbe zakona. Na vama je da odlučite ja evo sa aspekta struke toliko.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Dženana, samo jedno pitanje. Ukoliko bi mi usvojili neke, Vi bi ponovo morali tražiti od Ministarstva saglasnost ako sam dobro shvatila.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Da, da. Znači ne možemo taj Nacrt ukoliko se usvoje ti prijedlozi i primjedbe znači u principu bi moralo da se usvoji da materijal ide na doradu. Ukoliko bi to, onda bi morali ponovo slati prema Ministarstvu finansija, kada dobijemo odgovor tek tada kao takav materijal smijemo takav Nacrt pustiti u javnu raspravu ali s tim da moramo voditi računa o vremenu koje gubimo, dok se sve to uradi.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Gospodin Suljaković se javio za riječ, izvolite. Hvala Dženana.

**Vijećnik Maid Suljaković:** Selamim i pozdravljam sve prisutne, nisam s emislio javljati po ovoj tački ali nakon izlaganja Dženane, ovo je za rubriku nemojte me vi braniti. Dženana, sve što se izrekli apsolutno ne stoji, ovdje pokušavate zloupotrijebiti govornicu i onemogućiti vijećnicima da daju svoje prijedloge na izmjene Nacrta. Ja predlažem da naše prijedloge uvrstite u Nacrt pa da tražite stav od strane ministarstva ponovo i da takav ide dalje a dami nemamo pravo ne vidim zaista svrhu da mi ovdje kao vijećnicima raspravljamo o Nacrtu da dajemo prijedloge ukoliko s eni jedan prijedlog nemože uvažiti.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Suljaković, gospoda Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Evo ovako samo stvarno pokušavajući da ono na neki način izademo u susret i građanima i svima onima koji će davati svoje prijedloge na Nacrt Budžeta, ništa mi ne gubimo time što ćemo Nacrt pustiti u javnu raspravu, pred nama se mora naći konačni prijedlog koji možemo usvojiti ili odbiti. Tako da ne vidim zašto bismo zatezali na ovom dokumentu, gubili vrijeme i ako ga vraćamo na doradu ili koji god oblik u konačnici dogovor za dalje postupanje ali zašto ne idemo javnu raspravu, zašto ne dajemo prijedloge onako kako smo i do sada radili u pisanoj formi a kada dođe do samog Prijedloga ukoliko bilo ko bude nezadovoljan prijedlogom može odbiti taj dokument kao konačni.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodo Zamboni, gospodin Suljaković izvolite.



**Vijećnik Maid Suljaković:** Kolegice Zamboni, ja ne vidim da sam ja predložio da ovaj Nacrt ne ide u javnu raspravu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Nije bila replika Maide, možete Vi nastaviti.

**Vijećnik Maid Suljaković:** Ok ja sam rekao da mi želio da se u ovaj Nacrt uvrste prijedlozi i da ide u javnu raspravu i dalja procedura je identična kao i ova da usvojimo Nacrt koji nam je dostavila Sužba. U ovim okolnostima i prijedlozima službe ispada da služba određuje kakav će Budžet da bude a da vijećnici nemaju nikakve ingerencije da mijenjaju zbog toga predlažemo da se ovi prijedlozi uvrste, da danas izglasamo Nacrt sa ovim izmjenama u skladu sa prijedlozima i da ide u javnu raspravu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Suljaković. Dženana, izvolite.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Prije svega vijećniče Suljaković ja razumijem šta je politika ali zaista smatram da nije primjereno da govorite da ja zloupotrebljavam govornicu, ja govorim sa aspekta struke i govorim u skladu sa članom 33. Zakona o budžetima koji kaže da Općinske i Gradske službe prije dostavljanja Nacrta odnosno Prijedloga Budžeta Vijeću obavezne su pribaviti mišljenje kantonalnog Ministarstva finansija u vezi sa planiranim prihodima i primicima i primjene fiskalnog pravila iz člana 43. ovog zakona. Materijal koji danas se nalazi ispred vas je ispoštovao ovo. Ja sam samo, vi se niste u svom izlaganju prvobitno izjasnili. Rekli ste da želite da ovi prijedlozi budu sastavni dio Nacrta i da kao takav ide u javnu raspravu. Niko ije pomenuoda bi to bila dorada, d abi se tražila dodatna mišljenja itd. tako da, ja ću ići na to da je to ovo bio nesporazum da možd aniste ni vi shvatili mene ali zaista želim da ponovim, niti ko zloupotrebljava ovu govornicu, posebno ne ja, niti dozvoljavam da se to spočitava ali ja sam samo upozorila na odredbe člana Zakona o budžetima a vi naravno kao vijećnici ukoliko vi hoćete i usvojite da idu ove izmjene onda materijal u tom slučaju ide na doradu, traži se ponovno mišljenje. To je put. Možda me niste razumjeli jer izlaganje vašeg kolege Abudrahmanovića možda nije išlo u tom smjeru. Ja sam razumjela da hoćete da ove izmjene se odmah uvrste i da kao takav materijal ide u javnu raspravu što nije naravno moguće.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Dženana, sad je puno jasnije mislim da je bio nesporazum oko same procedure. Maide, izvolite.

**Vijećnik Maid Suljaković:** Ja se izvinjavam ako sam Vaš uvrijedio ali očito je ta da kažem pod znacima navodnika uvreda dovela do toga da kažete vjećnicima da imaju i drugu opciju da mogu na taj način da njihovi prijedlozi budu uvršteni. Drago mi je da je evo ova naša kraća rasprava rezultirala time da se stavovi vijećnika uvažavaju na ovoj sjednici.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Maide. Da li ima još diskutantata? Puza na zahtjev Kluba SDP-a. Nastavljamo s radom. Senade želite li iznijeti stav Kluba?

**Vijećnik Senad Šehić:** Obzirom da prvi put izlazim sve vas lijepo pozdravljam. Prije nego iznesem stav u ime Kluba SDP-a i naših partnera, ja bih volio još jednom da čujem s ovog mjesta dakle šta je konačan prijedlog većine, da li ugrađivanje ovih navedenih prijedloga koji su izneseni za govornicom u ovaj Nacrt budžeta ili vraćanje Nacrta u doradu?

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Senade. Adise, za govornicu molim te, da još jedno razjasnimo.

**Vijećnik Adis Abudrahmanović:** Da izneseni prijedlozi postanu sastavni dio predloženog Nacrta a služba neka uradi ono što je potrebno, neka traže saglasnost pa ćemo ponovo imati sjednicu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Senade, izvolite.

**Vijećnik Senad Šehić:** Dakle ako ovako stoje stvari mi smo protiv svakog koraka vraćanja unazad i gubljenja vremena jer očigledno ovdje je zamisao takva. Nama nije ni dalje jasno zašto svi ovi prijedlozi koji su danas ovdje izneseni zašto ne idu u fazu javne rasprave. Dakle, i na kraju krajeva i Poslovnik tako nalaže svi prijedlozi koji svakako dođu u javnoj raspravi da moraju biti razmotreni. Ne vidim razlog zašto danas a evo imamo i upozorenje šefice zašto radimo ovaj korak i vraćamo se unazad jer očigledno a čuli smo i upozoreni smo na to da očigledno nećemo imati vremena d au ovoj godini Budžet usvojimo. Nije mi jasno zašto se insistira da se ugrade u Nacrt svi ovi prijedlozi kad evo većina ima dovoljno ruku da i bukvalno na samom Prijedloga Budžeta koriguje sve te stvari, dakle i na kraju krajeva da odlučuje o svemu. Mi Klub SDP-a zajedno sa svojim

partnerima je protiv ovakvog Nacrta budžet au kojim će biti uključeni svi ovi prijedlozi jer to znači gubljenje vremena, gube i građani, tako da budžet na ovaj način vjerovatno do kraja godine neće biti usvojen.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Senade, Suljaković izvolite.

**Vijećnik Maid Suljaković:** Ja bih iskoristio priliku da odgovorim kolegi Šehiću, zbog čega insistirao da ovi prijedlozi uđu u Nacrt a ne da se se razmatraju na javnoj raspravi. Baš zbog toga što ne želimo da se isti razmatraju pa da se kao i prethodnih godinama svi naši prijedlozi odbiju i da onda u Prijedlogu dođu prijedlozi neki sa strane. Mi insistiramo obično evo da se epozivate i na vrijeme ovaj Nacrt, pozivamo i vas da ovaj Nacrt zajedno sa prijedlozima da ga izglasamo, te da isti pošaljemo Ministarstvu na odobrenje i da odmah ide u javnu raspravu. Dakle da nemamo ponovo sjednicu Vijeća nego ukoliko dobijemo pozitivan stav od Ministarstva neka ide u javnu raspravu od 15 dana.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Suljaković, gospođo Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Ono što ste nam vi sada sugerisali ovdje to je da neki dokument koji neće ugledati dakle vijećnici ide u javnu raspravu. To se ne može desiti, dakle Nacrt bilo koji dokument koji je u Nacrtu mora proći Vijeće, Vijeće usvaja Nacrt i daje u javnu raspravu. Ne možemo mi uslovno davati dokument koji nećemo vidjeti pravo da ide u javnu raspravu. Tako nam zakon nalaže. U principu to što ste sada rekli stvarno nije u skladu sa zakonom.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Zamboni, Gospodin Suljaković, izvolite.

**Vijećnik Maid Suljaković:** Ja pozivam Dženanu, da nam kaže koje je pravna procedura da ovaj Nacrt sa našim prijedlozima koja je procedura, kako ide dalje.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Suljaković, Gospodin Fetić, izvolite.

**Vijećnik Samir Fetić:** Da vas prvo pozdravim pošto prvi put izlazim. Dženana, je li iko dolazio od vijećnika kada ste razmatrali taj Budžet i pripremali, je li iko došao tamo da se sa Vama posavjetuje, da vide ako ima nekih prijedloga, molim te odgovorite mi to.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Fetić. Da li se još neko javlja za riječ, gospodin Vehabović izvolite.

**Vijećnik Elvir Vehabović:** Hoćemo svi da ubrzamo evo prijedlog hajmo glasati o prijedlogu zaključka koji je iznijela SDA a ostalo neka se ispoštuje zakonska procedura.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Vehabović, Dženana, izvolite.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Obzirom da je vijećnik Suljaković je tražio da iznese mišljenje odnosno da odgovorim na pitanje, ja sam se svakako javljala. Da vam kažem znači kao što sam već i rekla dva puta, ukoliko hoćete da izglasate prijedloge vi ćete se ovdje danas izjašnjavati o vašim prijedlozima. Ako usvojite te prijedloge u tom slučaju materijal mora ići na doradu. Nakon dorade, ide Kantonalnom ministarstvu finansija na izdavanje mišljenja, poslije toga ne smije se materijal pustiti u javnu raspravu jer u tom slučaju nije usvojen taj Nacrt. Dokument nakon svake izmjene konačana, finalni dokument nakon izmjene vi kao Vijeće morate usvojiti, pa tek onda idemo proceduru javne rasprave. To je put kao što sam već dva puta rekla, ako u ovome momentu ako je vaša volja hoćete prijedloge u tom slučaju idemo korak unazad ali s tim da još jednom sa ovog mjesta ponavljam da svi prijedlozi koje tražite da se uvrste, materijal koji se bude radio morate voditi računa o vremenu izrade materijala, morate voditi računa o vremenu koje je potrebno Kantonalnom ministarstvu finansija za izdavanje mišljenja, ne čeka neko samo Općinu Maglji da dostavi Nacrt da ljudi u jednom danu izdaju mišljenje. To je moguće i neće se sigurno ni desiti u jednom danu, prema tome ovo su sve... u ovom momentu ja ću vam reći ne postoji ni jedan objektivni razlog zašto bi ovaj Nacrt Budžeta išao korak unazad jer u predloženom Nacrtu su ispoštovana ja zakonska procedura, ne postoji ni jedna ni tehnička niti bilo koja druga značajna greška koja bi uslovljavala vraćanje materijala na doradu. Ja razumijem da vi imate svoje prijedloge, to mi je sasvim jasno i to je sasvim normalno i dozvoljeno je da ih naravno implementirate u javnoj raspravi odnosno dostavite a o istim će se razmatrati oni će se uvrstiti ili djelimično uvrstiti ili ne uvrstiti uz određena obrazloženja o čemu ćemo svakako razgovarati na samom Prijedlogu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Dženana, molim Vas da mi odgovorite na pitanje, koliko ste ovaj put kad ste čekali saglasnost, koji je rok bio potreban?

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Pa ja ako me sada sjećanje dobro služi mislim da je to bilo 4 ili 5 dana jer znam da nije bilo ministricе, tako da morate i o tome voditi računa. Može biti da ministricе ne bude tu, nema ko potpisati tako da a prije svega morate voditi računa o nama koji smo ipak tamo kao obrađivači. Treba nama vremena, nije to samo unijeti pozicije. Zavisi da li ovo, vaši prijedlozi koji ste dali vi govorite većinskim dijelom o razhodovnoj strani. Mi moramo vidjeti kako ćemo namaknuti da se tako izrazim da bih vam pojasnila tu prihodovnu stranu. Nije to tek tako u 5 minuta samo nešto upisati. Sve to zahtjeva i vrijeme i posvećenost kako bi materijal bio kvalitetan. Na kraju krajeva o čemu govori da svaki materijal koji je upućen Kantonalnom ministarstvu finansija nije dobio nikakve primjedbe što imate u svom pismenom mišljenju koje stoji u materijalu. Ja se izvinjavam vijećnik Fetić me pitao, nazažalost od 25 vijećnika ni jedna vijećnik nije došao ni pitao me prije a ni u prethodnim godinama. Vi znate da uvijek možete, zgrada Općine i administracija je uvijek svima vama na usluzi. Možemo razgovarati da li je to moguće ili ije na koji način, kako napisati itd.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Dženana, gospodin Vehabović se prvi javio pa onda gospodin Begić.

**Vijećnik Elvir Vehabović:** Kako sam ja razumio gospodina Suljakovića on je tražio pojašnjenje formalne procedure kako da se dođe do ovog novog prijedloga Nacrta a ja sam ovdje čuo politički govor gdje se jedna strana kritikuje što radi kao da se to ne može. Znači, moje mišljenje je da uposlenici Općine bez obzira ko su šta su i kako su služe da bi u ovom konkretnom slučaju proveli u djelo ono što donese Vijeće bez obzira kakva Odluka bila. Ne trebaju nama ovdje upute da se to ne može, da je to ovako ili onako da ćemo mi zakasnuti ili nešto drugo uraditi. Mi ćemo ovdje izglasati što izglasamo, koliko ruku bude bilo i gospodin Suljaković je tražio samo da mu se pojasni put a ne političke odluke i političko mišljenje o ovom aktu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođine Vehabović. Begić pa Arif.

**Vijećnik Jasmin Begić:** Također bih se ja osvrnuo na proceduru. Mi smo ovdje 3 godine i ovo je 4 Budžet, svi mi jako dobro znamo proceduru i ne treba nama niko da pojašnjava to. Zakon je fino rekao, imamo Nacrt, javnu raspravu. Nema potrebe da ja idem u Općinu i pitat kada će napraviti i kako nekoga ko ima platu za to. Ono što mi donesemo ovdje Nacrt, po našem Nacrtu ako većina ne izglasa ga takvog a Nacrt je i naši su prijedlozi prevashodno da poboljšaju stanje građana u Maglaju koje se odnosi na škostivo, vidjeli smo na mjesne zajednice na sve. Mi nastojimo u službi građana da ovaj Budžet bude. Nas Nacrt kaže nikad nije, jest doduše kad je aktuelna vlast imala većinu jest išlo po proceduri i ja znam da je njima problem sada ispravljati ovo naše jer oni nisu navikli na ispravljanje, mi svake godine smo slali prijedloge, nikad ni jedan nije se usvojio i ja mislim krajnje je vrijeme da sad počnemo, da se ubacuju i naši prijedlozi. Znam da im je to teško se naviknuti na to. Ovog trenutka, ovi prijedlozi ja garantuje da će biti izglasani u korist građana.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodin Begić. Arif izvolite.

**Vijećnik Arif Mujkanović:** Ja kako vidim ovdje postoji jednostavna matematika ima 13 ruku što se može izglasati, međutim pozivam vijećnike neke koji nisu opterećeni ličnim frustracijama da razmisle na način toga šta je praktično. Zna se ko je predlagač a zna se da Vijeće donosi Budžet. Jel nam cilj u ovoj godini da to uradimo ili nije, Bože moj, demokratija je gdje bude 13 ruku prihvatit ćemo to ali molim vas razmislite na način toga ako se neko boji tih ruku a imat ćete ih i sljedeću sjednicu kad bude poslije javne rasprave, opet se isto izglasate 13 ruku i završena priča. Da se pozivamo sad ana način toga da neko drži političke goore, ne drži stručne govore a neko drugi se poziva, opterećen je sa politikom, nepoštovanjem struke. Hvala lijepo.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Arif. Šehić, pa Bešić.

**Vijećnik Senad Šehić:** Dakle evo kad sagledamo sve činjenice očigledno iz bojektivnih razloga mi nećemo usvojiti Budžet za 2024. godinu u ovoj godini. Ja ima jedno pitanje za šeficu službe da li postoji mogućnost ukoliko mi ne usvojimo na vrijeme u ovoj kalendarskoj godini, da li postoji mogućnost da određeni projekti dođu u opasnost, njihova realizacija. Konkretno mislim da određen infrastrukturne projekte koji se finansiraju sa viših nivoa vlasti. Hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala, gospodine Bešić izvolite.

**Vijećnik Mustafa Bešić:** Sve vas selamim i pozdravljam pošto izlazim prvi put. Moram se uključiti u raspravu evo tvrdo govorite čitavo vrijeme, imate 13 ruku hvala Bogu imate i izglasajte. Hoćete sada da vam neko ujutro uzme trčećim korakom odnese odmah to pa da se potpiše. Gospodo imali ste prošlu sjednicu, imali ste pretprošlu sjednicu bio isti Dnevni red, ko je prouzrokovao, ko je otišao sa Dnevnog reda, s asjednice, smao mi objasnite, molim vas. Imate 13 ruku i izglasajte i ok. Za dobrobit naroda a što niste i prošli put, što ste otišli. Mi vama ništa bolan ne smetamo, bogami ne smetamo. Imate 13 ruku i izglasajte ali ja vam govorim da sam ja u službi tamo, ja vam ne bih došao ujutro odmah zato što vi kad vi hoćete pa neću ni ja vama onda. Jel me razumijete. Znači, izadeš kad hoćet, dodeš kad hoćeš. Kome vi mislite nekom privođenje da ide neko nosi gore. Dajte ljudi uozbiljite se, dajte i vi svoju odgovornost. Gdje je odgovornost vijećnika ovdje na zakletvu. Jednostavno dodeš, ustaneš kad hoćeš. Odgovornost narodu, šta radimo bolan, imate 13 ruku. Sigurno ovo ide da se ne usvoji. Evo stručna osoba koja je školovana, plaćena, ja ne znam mi sada glumimo nešto. Ja bih volio da ja griješim. Za dobrobit naroda je nama svima, svi mi radimo. Eto toliko.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Bešić. Jašić, izvolite.

**Vijećnik Safet Jašić:** Ja ću biti najkraći. Trebali ste malo usmjeriti diskusiju na ovu tačku Dnevnog reda i bilo je lijepo čuti sve diskusije ali mislim da je nekoliko diskusija sa ove strane bilo konstruktivnih i mi smo što se nas tiče ove desne strane, razmišljanja i iznijeli smo na kraju gospodin Sujaković je nešto o tome malo više rekao. Mi imamo svoj stav da naši prijedlozi budu sastavni dio materijala, odnosno Nacrta, to je jedna stvar. Predlažemo da ponuđeni materijal u tome ovakav kakav sam rekao sa ovim prijedlozima ide na doradu, to je prijedlog naš i to je ja mislim najispravniji put i nema ništa protuzakonito, niti ćemo puno vremena izgubiti. Toliko. Ovi prijedlozi koji su izneseni da budu sastavni dio a materijal ide na doradu zbgo unošenja ovih prijedloga koje smo dostavili. Mislim da se diskusijamože razvući cijelu noć i ovako predlažem da idemo na izglasavanje.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala. Dženana, može izvolite.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Ja bih zaista zamolila ja mislim da zaista nemamo problema kad se tiče nas uposlenika i administracije i kreiranja i izrade materijala prema vama vijećnicima. Tako da ja do sada mogu da kažem da ste i vi kao vijećnici konkretno za svoju službu ću reći imali razumjevanja i u prošlom sazivu većine i u sadašnjem sazivu imali ste razumjevanja iako je materijal kasnio i dan i dva, tako da mislim ovdje neke stvari ne trebaju da se polemisu u dijelu politike. Ja razumijem šta je politika ali zaista mi ako administracija radimo profesionalno i što mislim da svi možete do sada potvrditi. Sada da se vratimo na ovo, pitanje vijećnika Senada da li postoji opasnost od realizacije projekata, pa postoji ukoliko znači vratimo se korak unazad to će odužiti cjelokupnu proceduru i tehnički vrlo vjerovatno neće biti moguće usvojiti Budžet za 2024. godinu u ovoj godini kako bi s njim startali od 01.01.2024. godine, u tom slučaju idemo na Privremeno finansiranje. Vi svi vrlo dobro znate šta podrazumjeva privremeno finansiranje, to su troškovi koji se ne mogu praviti. U tom slučaju nema infrasturkturnih projekata, nema izgradnje, nema svih onih projekata koji su od društvenog značaja za ovu lokalnu zajednicu u tom slučaju mi se moramo držati privremenog finansiranja i finansirati samo nužne troškove. Vrlo dobro znamo šta su to, od plaća i od transfera koji se tiču ustanova određenih još transfera koji idu svojim tokom i koje je obavezna Općina finansirati. Vijećnik Jašić je ovdje rekao, kolega Maid me pitao ako glasate o prijedlozima ako se oni uvrštavaju u Nacrt, znači idemo na doradu zakazuje se nova sjednica u kojoj vi usvajate takav Nacrt sa tim svim izmjenama i naravno u tom periodu dobijemo još i mišljenje ministarstva i tek tada nakon te sjednice, kad služba bude imala pismeno da je usvojen Nacrt Budžeta, možemo početi proceduru javne rasprave sve do tada stojimo tu gdje jesmo. Vi imate prvao kao vijećnici, to je vaše. To je to.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Dženana. Ukoliko više nema vijećnika, ima Načelnik.

**Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik:** Hvala predsjedavajuća, ja bih prije svega sve srdačno pozdravio i poselamio. Evo treći dan treća točka Dnevnog reda, sad je već 19,00 sati, počeli smo u 6,00 sati. Jako smo produktivni. Morali bi malo smanjiti tempo, šalim se naravno. Trebali bi se

uozbiljiti i početi raditi konkretne stvari. Ovdje se iznese malo red struke, red politike, red političarenja itd a izašao sam da kažem nekoliko stvari koje sam pominjao na Kolegiju a koje ovdje nisu iznijete. Dakle, stvara se dojam da javnost vidi da neko predlaže lijepe prijedloge zaključaka a da neko neće da ih prihvati. Dakle, na Kolegiju a to mogu potvrditi članovi Kolegija sam rekao da je većina prijedloga prihvatljiva na način kako je predloženo ili uz određene korekcije i da o tome možemo razgovarati da to bude sastavni dio Budžeta. Mi sada imamo Nacrt Budžeta. Predlagač Nacrta je Općinski načelnik, predlagač Prijedloga Budžeta je Općinski načelnik. iznešena je konstatacija ovdje da prijedlozi koji su izneseni od ove koalicije će ići u javnu raspravu, ne u javnu raspravu, nego je prijedlog i struke i moj da su to prijedlozi kao i oni što će biti u javnoj raspravi i da se moraju razmotriti i uvrstiti u Budžet ili ne uvrstiti i napisati obrazloženje zašto nisu uvršteni i još sam rekao sve ove prijedloge koje imate, dajte da sjednemo i da porazgovaramo i mislim da se možemo usuglasiti. Ja sam mogao reći hajdi ba prihvatite sve ove prijedloge, pa na kraju ko te tjera da moraš izvršiti ako nema novca, ne možeš nešto izvršiti ali nećemo se lagati nego hamo pokušati naći jedan korektan dogovo. Ono što se usvoji u Nacrtu, ne mora biti u Prijedlogu, može se skinuti do Prijedloga. Nije stvar da se igramo nego je stvar da se dogovorimo i da idemo u korist građana. Dakle, u konačnici ista je stvar ili mi usvojili ovaj Nacrt i uzeli ove prijedloge u obzir kao i one na javnoj raspravi ili išli u ovu dužu proceduru. U konačnici možemo doći do istog, samo trebamo ispoštovati zakonitost a nećemo na ovaj drugi način rokove, znači nećemo donijeti Budžet do 31.12, nakon toga ide Odluka o privremenom finansiranju, dakle ja ću šeficu malo korigovati dakle upravu je da nema projekata itd dok traje privremeno finansiranje ali to nije cijelu godinu. Ukoliko Vijeće ne usvoji Budžet usvojiti će ga na kraju Načelnik. Šta će se desiti, desiti će se evo što je pitao Šehić da li će biti neki projekti ugroženi. Mogu biti ugroženi, zato što imamo projekata kojima je rok do 30.06. ako se ne realizuju mogu propasti. Šta će se još desiti u takvoj situaciji, raspisat ćemo tendere u aprilu u najgorem slučaju završiti u augustu i onda će svi skočiti i reći evo Načelnik radi kampanju. Hajde da se uozbiljimo. Vi izglasajte kako god vi hoćete, ali ćemo se držati zakona barem kad je u pitanju Služba i Općinski načelnik. Ponavljam svi izneseni prijedlozi su u najvećoj mjeri prihvatljivi. Rekao sam na Kolegiju koji eventualno nisu, ili nisu precizirani i mislim da smo se i tamo složili da je to tako. Imate varijantu da usvojimo Nacrt da sve ove prijedloge zaključaka pustimo u proceduru i da to uvrstimo u Prijedlog Budžeta onako kako se mi dogovorimo i da to bude do 31.12. sve drugo će odlagati donošenje Budžeta do 31.12. a onda ćemo ići na Odluku o privremenom finansiranju a onda će ići ono što je šefica Grahić rekla da koje stvari se mogu finansirati, koje ne mogu pa bit će to sigurno i na štetu naših sugrađana i na štetu pojedinih udruženja, sportskih klubova itd. tako da vas pozivam da budemo ozbiljni, mislim da smo se na Kolegiju bili poprilično približili stavovima a onda krenemo drugim putem i dođemo u situaciju da pričamo 3 sata evo ovdje a još danas nismo završili drugu tačku. A vi kako hoćete, hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Načelniče. Izvolite Firuze.

**Vijećnik Firuz Galijašević:** Pozdravljam sve prisutne, evo ovako u slučaju da ovo kako ova desna strana želi da nam odgodi ovaj Budžet pa se ne usvoji do Nove godine. Sad ukoliko bi Načelnik donio Budžet a ja znam da hoće, hoće li Načelnik uvrstiti ove njihove prijedloge ili neće. Ja da sam Načelnik razmislio bih dobro. Hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodin Galijašević.

**Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik:** Moram odgovoriti gospodinu Galijaševiću jer me stalno nešto pita ili bila pauza ili bila sjednica. Dakle Načelnik nije vijećnik, ozbiljan je. Rekao sam da ima prijedloga koji su ok i koje trebamo uvrstiti i naravno da ne mislim mijenjati mišljenje kad je to u pitanju. Žao mi je da se odgađa ali evo ako će se odgađati neka se odgađa, Bože moj. Svi prijedlozi koji su došli na ovaj način danas kad se uvrste u Budžet vaši prijedlozi, Budžet ostaje neuravnotežen a onda razmislte kako ćemo mišljenje dobiti.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Načelniče. Mogu samo da zaključim raspravu i samo prije glasanja dat ćete mi par trenutaka da formulišem prijedlog zaključka vezano za dalji tok vezano za ovu tačku. Dženana, mogu li te zamoliti. Možemo nastaviti dalje, nakon duge rasprave i nakon što sam zaključila raspravu preostaje nam da se izjasnimo o prijedlogu koalicione većine da se Nacrt

Budžeta Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu izmijeni i dopuni sa prijedlozima koje su oni pročitali i o kojima su se oni očitovali za govornicom. Ti prijedlozi imaju i u pisanoj formi i oni će biti dostavljeni naravno službi. Ko je za prijedlog ovaj koji sam rekla?

**Glasalo za:** Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH).

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da je prijedlog dobio potrebnu većinu, te imamo prijedlog zaključka ovog da se zadužuje Služba za privredu, finansije i razvoj poduzetništva da usvojene prijedloge uvrsti u Nacrt Budžeta za 2024. godinu, te nakon pribavljenog Ministarstva finansija Zeničko-dobojskog kantona dostavi kao materijal na sljedeću sjednicu Općinskog vijeća na razmatranje i odlučivanje. Ko je za donošenje ovakvog zaključka.

**Glasalo za:** Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH).

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da se Nacrt Budžeta Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu vraća na doradu, odnosno na realizaciju ovako kako je definisano zaključkom. Vraća se na doradu i prijedlozi koji su izneseni uvrste i da se poslije toga šalje da bude sastavni dio Nacrta koji je trenutno pred nama i da se poslije toga šalje na suglasnost ministarstvu a nakon dobijene saglasnosti zakazuje se sjednica Općinskog vijeća na kojem ćemo se ponovo izjašnjavati o takvom Nacrtu. Nadam se da je jasno. zaključila sam raspravu, izglasali smo.

## ZAKLJUČAK

3.1. Da se Nacrt Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu vrat na doradu, odnosno izmijeni i dopuni sa sljedećim prijedlozima:

- Za održavanje komunalne higijene, javnih površina..., ekonomski kod 613 324, sa 155.000,00 KM povećanje na 200.000,00 KM.
- Za sufinansiranje rada javne kuhinje, ekonomski kod 614 324, sa 20.000,00 KM na 40.000,00 KM.
- Za izvršenje sudskih presuda sa 80.000,00 KM na 120.000,00 KM.
- Da se povećava stavka za prevoz đaka za još 5.000,00 KM.
- Da se povećaju tekući transferi za redovan rad MZ 614 117 sa 40.000,00 KM na 80.000,00 KM.
- Stavka na prihodovnoj strani-Neporezni prihodi da se uvećaju za 167.000,00 KM
- Da se povećaju stavke na rashodovnoj strani:
  - volonteri – asistenti u nastavi 5.000,00 KM
  - za škole uveća stavka za još 5.000,00 KM
  - za uređenje platana predvidi 10.000,00
  - za osnivanje turističkog ureda 30.000,0 KM
  - subvencije za plaćanje komunalnih usluga 25.000,00 KM
  - odlazak u Srebrenicu 4.000,00 KM.

3.2. Zadužuje se Služba za privredu, finansije i razvoj poduzetništva da usvojene prijedloge uvrsti u Nacrt Budžeta za 2024. godinu, te nakon pribavljenog mišljenja Ministarstva finansija Zeničko-dobojskog kantona dostavi kao materijal na sljedeću sjednicu Općinskog vijeća Maglaj na razmatranje i odlučivanje.



#### **AD – 4: Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu. Da li nam je potreban uvodničar? Točka je tu, tako je kako je. Otvaram raspravu. Gospodin Bešić izvolite.

**Vijećnik Mustafa Bešić:** Ja sam se htio samo da javim po pitanju evo pošto smo jednu tačku rješavali 3,5 sata, pošto ovdje ima nas koji smo od jutros od 6,00 sati na nogama, tražim jednu pauzu od pola sata da idemo nešto pojesti. To sam htio da tražim. Toliko.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Bešić. Staviti ćemo Vaš prijedlog kasnije na glasanje. Da li ima diskutanata? Gospodin Abdurahmanović izvolite.

**Vijećnik Adis Abdurahmanović:** Član 37. Odluke treba da stoji subvencije i da maglasim prije izlaganja predlažemo da se i ovaj Nacrt Odluke uskladi sa prethodnom tačkom. Znači, član 37. Subvencije sredstva utrošena u razdjelu 11, glava 111, pozicija subvencije koristit će se prema programu utroška koji donosi Općinsko vijeće na prijedlog Općinskog načelnika. Član 40. Kapitalni transferi, sredstva utroška u razdjelu 11. Glava 111, pozicija kapitalni transferi koristit će se prema planu, odnosno programu kapitalnih projekata koje donosi Općinsko vijeće na prijedlog Općinskog načelnika i član 46. Na kraju prve rečenice se dodaju riječi uz suglasnost Općinskog vijeća.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Abdurahmanović. Da li se još neko javlja za riječ, gospoda Hadžić izvolite.

**Vijećnica Aida Hadžić:** Evo ovako i mi imamo neke prijedloge za izmjenu ovog Nacrta svakako ćemo i Nacrt Budžeta na sljedećoj sjednici tako da se i ovaj Nacrt pripremi. Član 31. Nakon riječi rasporedit će se na korisnike tako da briše se dio teksta sa tačkom sve do teksta Općinsko vijeće svojom Odlukom utvrđuje koji ostaje dio člana sve do kraja. Član 32. Transfer pojedincima mijenja se i glasi sredstva utvrđena u razdjelu 11, glava 111 transferi pojedincima odobravat će Općinski načelnik na osnovu kriterija koje donosi Općinsko vijeće. Član 40. Sredstva u razdjelu 11, glava 1, točka 11. Pozicija kapitalni transferi koristit će se prema planu odnosno programu kapitalnih projekata i aktim akoje donosi Općinsko vijeće na prijedlog Općinskog načelnika i član 55. Mijenja se tkao što se dopunjava novim stavom 2 koji glasi periodični finansijski izvještaj o izvršenju Budžeta bit će dostavljen Općinskom vijeću na usvajanje u rokovima i po postupku utvrđenim u Zakonu o budžetima.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođu Hadžić. Da li ima više diskutanata? Nema, izvolite Načelnice.

**Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik:** Možda nisam dobro razumio ali kako mislite kapitalni transferi da odlučuje Općinsko vijeće kad su to već odlučila ministarstva, vlade. Jel mislite projekat koji smo dobili za Stari grad d ami trebamo ovdje odlučivati hoćemo li ga raditi ili nećemo. Jel mislite projekat za obaloutvrdu gdje smo dobili od Vlade Federacije zar stvarno trebamo mi odlučivati hoćemo li to raditi ili nećemo? Šta je cilj ovoga, šta je poenta? Ona sredstva koja se nalaze na pozicijama za kapitalne stvari, vi ste i do sada svake godine usvajali Program kapitalnih investicija, pa nismo ni do sada radili bez Programa, pa i narednih godina ćemo raditi s Programom, ko god bio. Znači, postoji Plan kapitalnih investicija koji usvaja Vijeće, postoji Izvještaj o realizaciji Plana koji usvaja Vijeće. Zato i kažem i do sada smo to radili.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Gospođa Hadžić kaže da se na to i misli.

**Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik:** To smo i radili.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Da li se još neko javlja za riječ? Dženana izvolite.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Samo moram da skrenem pažnju vijećnica Hadžić je rekla da se u Odluku unese Periodični finansijski izvještaj i da stoji d aih Vijeće usvaja, Periodični finansijski izvještaj više puta smo ovdje vodili polemiku ja evo od kada sam došla u Općinu

vodimo polemiku o tome i par puta smo pisali i ministarstvima za tumačenje kao što sam i tada rekla dobili smo napismeno, vama vijećnicima je također prosljedeno. Periodični finansijski izvještaj se ne usvaja, nego se primaju k znanju kao Vijeću, čisto kao informacija. To su vam izvještaji koje smo dužni do 20. Jula za prvih 6 mjeseci, to je krajnji rok za dostavu, što znači da se sva knjige završavaju kako bi se izradili ti izvještaji, sve s emora završiti sa recimo 10.06 ja sada parafriziram samo da bih približila i objasnila da ne bi bilo nešto nejasno. Znači do 10 u mjesecu u 7 mjesecu, nisu pristigli ni svi računi od recimo režijskih troškova kao što su telekom, struja, imamo javnu rasvjetu itd. da ne govorim sada o računima dobavljača za izvršene radove itd koji nisu pristigli, tako da ti izvještaji se Vijeću podnose čisto kao informacija da bi ste znali kako stoji Budžet okvirno. Jesu zvanični ali to je okvirno jer do tog momenta nisu pristigli svi računi koji se odnose na taj obračunski period.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Dženana, gospodin Vehabović.

**Vijećnik Elvir Vehabović:** Slažem se da stoji u odgovoru ministarstva da se to prima kao informacija, ukoliko drugim aktom nije drugačije određeno. Mi upravo donosimo taj akt Vijeće koji će informaciju pretvoriti u Izvještaj.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Vehaboviću. Ukoliko više nema diskutanata, zaključujem raspravu te stavljam Prijedloge koji su iznijeli gospođa Hadžić i gospodin Abudrahmanović na glasanje. Ko je da se Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta Općine Maglaj izmijeni u skladu sa prijedlozima koji su izneseni?

**Glasalo za:** Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH).

**Uzdržanih:** Nema

Konstatujem da su prijedlozi dobili potrebnu većinu te stavljam na glasanje uz prijedloge koje smo izglasali, stavljam Nacrt Odluke na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH).

**Uzdržanih:** Nema,

Konstatujem da je Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu uz prijedloge koje smo usvojili usvojen.

## ZAKLJUČAK

4.1. Da se Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu uskladi sa Nacrtom Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu,

4.2. Da se Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu vrati na doradu, odnosno izmijeni i dopuni sa slijedećim prijedlozima:

- Član 31. nakon riječi „rasporedit će se na korisnike tako da...” briše se dio teksta sve do riječi „Općinsko vijeće.”
- Član 32. (Transferi pojedincima) treba da glasi:  
„Sredstva utvrđena u razdjelu 11, Glava 111. „Transferi pojedincima“ odobravat će Općinski načelnik na osnovu kriterija koje donosi Općinsko vijeće.

- Član 37.(Subvencije) Odluke o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2024. godinu treba da glasi:  
„Sredstva utvrđena u Razdjelu 11. Glava 111. Pozicija „Subvencije“ koristit će se prema programu utroška koji donosi Općinsko vijeće na prijedlog Općinskog načelnika“.
- Član 40. (Kapitalni transferi) treba da glasi:  
„Sredstva utvrđena u Razdjelu 11, Glava 111. Pozicija „Kapitalni transferi“ koristit će se prema Planu, odnosno Programu kapitalnih projekata i aktima koje donosi Općinsko vijeće na prijedlog Općinskog načelnika“.
- Član 46. (Neplanirani transferi i donacije) stav (1) treba da glasi:  
„Transferi i donacije koje nisu planirani u Budžetu, a ostvare se u toku godine, namjenski će se usmjeravati u skladu sa odlukom Općinskog načelnika uz saglasnost Općinskog vijeća“.
- Član 55. (Izveštaj o izvršenju budžeta) se dopunjava novim stavom (2) koji glasi:  
„Periodični finansijski izvještaj o izvršenju budžeta bit će dostavljen Općinskom vijeću na usvajanje u rokovima i po postupku utvrđenim u Zakonu o budžetima.“

#### **AD – 5:Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizovanju/organiziranju općinskih službi za upravu Općine Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku. 5 a to je, samo malo Bešiću Vaš Prijedlog stavljam na glasanje. Vijećnici imaju pravo da se izjasne o pauzi i evo ja stavljam na glasanje prijedlog gospodina Bešića pola sata pauze za večeru, ko je za takav prijedlog.

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kević, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH).

**Glasalo protiv:**Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kukur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Uzdržanih:** Nema.

Nastavljamo dalje, ispred Kluba SDP-a pauza 15 minuta. Nastavljamo dalje, točka 5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizovanju Općinskih službi za upravu Općine maglaj. Otvaram raspravu. Da li ima uvodničara, nema. Da li ima diskutanta? Nema, zatvaram raspravu, te stavljam ovu Odluku na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kević, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kukur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Konstatujem da Prijedlog Odluke nije dobio potrebnu većinu.

### **ZAKLJUČAK**

5.1. Ne donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organizovanju/organiziranju općinskih službi za upravu Općine Maglaj.

## **AD – 6: Prijedlog Odluke o davanju saglasnostina Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu Općine Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu Općine Maglaj. Otvaram raspravu. Uvodničara nema, da li ima diskutanta? Nema. Zatvaram raspravu te stavljam na glasanje ovaj Prijedlog, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Duhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Udržanih:** Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Konstatujem da ovaj Prijedlog Odluke nije dobio potrebnu većinu. Dženana izvolite.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Obziro da uvodničar po ovoj tački nije ništa obrazlagao. Ja nisam radila na materijalu ali molim vas samo d avam skrenem pažnju u ovom pravilniku imamo situaciju da imamo kolegicu koja radi na radnom mjestu, koja ide na porodiljno bolovanje. Mi moramo imati radno mjesto, međutim ne možemo nikoga primiti dok se broj izvršilaca na tom radnom mjestu ne poveća, administracija neće moći kvalitetno raditi i nemamo uposlenika na tom radnom mjestu pa evo ja vidim da ste vi već ali ja sam mislila da će biti uvodničar po tom materijalu da vas izvijesti. Ja samo skrećem pažnju sad ne znam koliko je to uopće moguće jer evo tek sam sad nakon glasanja vidjela stanje, samo da imamo uposlenika koji ide čini mi se krajem januara na porodiljno odsustvo i mi ostajemo bez uposlenika koji radi na knjiženjima.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Dženana, da li imate mogućnost da primite privremeno dok se zaposlenik ne vrati.

**Dženana Hadžiedhemović Grahić:** Ja zaista ne znam obzirom da ne vodim radne odnose zaista neznam da li može sad kako je to uređeno Zakonom o državnoj službi ne mogu o tome govoriti, vjerujem da možda u samom obrazloženju materijala obzirom da ga ja nisam vidjela možda je čak dato. Znači, da nas ograničava broj izvršilaca. U tom momentu kolegica koja ide na porodiljno odsustvo ostaje uposlenik ali samo nemamo povećanje broja izvršilaca ne možemo pokrenuti konkursu proceduru kako bi uposlili i kako ne bi je li posao trpio, kako bi nastavile redovno da izvršavamo svoje obaveze i poslove. naravno.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Dženana. Zaključena je rasprava, pitala sam vas niko se ne javlja, pitala sam za uvodničara. Kad je otvorena rasprava ne javljate se a kad s ezatvori rasprava javljate se za riječ nije uredu. Evo izvolite, što se ne javljate stvarno nije uredu. Fino sam čekala.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Samo da pitam rukovodstvo da li je moguće ovaj materijal možda dostaviti za neku od narednih sjednica ponovo na razmatranje uz adekvatno obrazloženje uvodničara, zato sam pitala i kad ste ponudili materijal pitala ima li uvodničar po ovoj tački, jer meni je potrebno dodatno obrazloženje.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Kolegij kada bude može ponovo raspraviti i donijeti tu Odluku. Ja sam jasno pitala ima li uvodničara, nije do mene.

### **ZAKLJUČAK**

6.1. Ne donosi se Odluka o davanju saglasnosti na Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu Općine Maglaj.

## **AD – 7: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za konačno imenovanje direktora KJD d.o.o. Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za konačno imenovanje direktora Komunalnog javnog društva d.o.o. Maglaj. Moram da napomenem da smo uputili Nadzornom odboru dva puta poziv, i e-mailom i još jednom napomenuli pošto sam dobila neformalne informacije da neće niko da dođe, tražila sam bitna je točka. Nadzorni odbor je provodio proceduru, onaj ko je provodio proceduru najmanje što je mogao da uradi je da dođe i da nam se obrati i da nam pojasni, međutim evo kao što ste svjedoci nikog nema ovdje. Isto tako nemamo uvodničara, i na osnovu materijala evo otvaram raspravu, pa izvolite. Gospodin Begić izvolite.

**Vijećnik Jasmin Begić:** Ovo je neozbiljno stvarno. Vezano za Nadzorni odbor u Komunalnom mi imamo svog predstavnika tamo i ja stavljam prijedlog da mi pokrenemo inicijativu za smjenu tog Nadzornog odbora u Komunalnom. Mi vidimo na što su ti ljudi doveli to Komunalno i najmanje što možemo sada uraditi je da preko našeg predstavnika iniciramo da se taj Nadzorni odbor smijeni kako već se bira na Skupštini ili bilo kako. Vidimo da je društvo u minusu, da nema direktora već više od pola godine, da se oni ne pojavljuju ovdje a svi dobro znamo koliko Komunalno znači za naš grad. Znamo na što bi ličio grad da nema Komunalnog. Moj je prijedlog da preko našeg predstavnika u Komunalnom koji je u Nadzornom odboru da pokrene proceduru smjene Nadzornog odbora bez obzira ko će biti ali dajte da krajnje ozbiljno da prihvatite to.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Begić. Gospodin Jašić izvolite, pa Bešić.

**Vijećnik Safet Jašić:** N mislim ništa drugačije od prethodnika, ovo je zaista neozbiljno i kompletna procedura koja je vođena oko izbora direktora je također bila neozbiljna i bilo je radnji koje ne priliče jednom Nadzornom odboru. Mi smo se iz Kluba vijećnika dugo na tu temu pričali i razmatrali imamo dva kandidata, koja su oba kvalitetni, dobri međutim nijasne su odlučile da naš kandidat bude Šefka Nuhan, odnosno Hasanić.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala, gospodin Bešić izvolite.

**Vijećnik Mustafa Bešić:** Po pitanju ove tačke izbor direktora, pošto sam i uposlenik i prenosim jedan dio atmosfere iz firme kako nam je u firmi, nama je prijeko potreban direktor ljudi da stabilizuje situaciju. Tamo je potrebno još uposlenika koji su radili na obračunima, koji su otišli u penziju. Svaki mjesec su veći problemi. Nama je jako potrebno i stalo nam je, oni koji su se htjeli prijaviti prijavili su se, oni koji nisu se prijavili ne možemo mi uticati na ljude i onda šta hoću da kažem prije izglasavanja tražim od Kolegija da zauzmemo jedan zajednički stav, da vidimo kako ćemo postupiti. Toliko.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Bešić, gospoda Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Nakon dostavljanja materijala vijećnicima mi smo tražili da nam se dostave planovi i programi rada ova dva kandidata kao pregled nama nije dalo dovoljno jasnu sliku o samim kandidatima, njihovi rezultati nakon obavljenog intervjua bili su izjendačeni bez mogućnosti uvida u ono šta oni nude u svojim programima, odnosno na koji način predlažu i preavzilaženje trenutnih stanja, tako da vrlo je teško reći na osnovu ličnih poznanstava ili onoga što znamo o tim ljudima možda na privatnoj osnovi, vrlo je teško donijeti bilo kakvu odluku i zauzeti stav ko bi od dva ponuđena kandidata bio bolji da sjedi na čelu društva. Iz tog razloga je došla inicijativa iz našeg Kluba tražeći te programe koji bi možda dali jasniju sliku o samim kandidatima nama kao Klubu bi bilo mnogo jednostavnije donijeti i Odluku.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodu Zamboni.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Samo da kažem naravno da nismo dobili te programe rada, predsjedavajuća je upoznata sa našim zahtjeve ali traženo nismo dobili.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Tačno je da je Klub SDP-a tražio navedeno i da je Nadzorni odbor obzirom da je trebao doći ovdje i on te dokumente posjeduje, nama nije dostavljeno i njihov

odgovor je bio u smislu da oni će nam to ponuditi objasniti. Svjedoci ste da nisu došli, ja stvarno na to nisam mogla uticati. Gospodin Vehabović izvolite.

**Vijećnik Elvir Vehabović:** Prije svega slažem se da je malo neozbiljno što članovi ili barem predstavnik Nadzornog odbora nije tu došao da nam pojasni situaciju, međutim mi smo dovedeni u takvu situaciju jedan konkurs je bio, prijavio s jedan kandidat, pa je odustao, pa je bio drugi konkurs pa su se prijavili više kandidata, pa od tih 4.5 navodno su 2 ispunjavali uslove i onda je Nadzorni odbor bodovao tako kako je bodovao i dao nama da mi odlučimo na to ko će biti direktor. Situacija je takva mi imamo izbor izabrati ili ne. Mislim da kakav god bolje je da izaberemo nego da još opet ponavljamo jer da je iko drugi imao želju da se prijavi u ova dva konkurs on bi se prijavio. Bila su oba, čak svi smo govorili ona direktorica što je bila v.d. eto radi iz firme je enka ona ostane direktor, međutim iz svojih ličnih razloga je odustala. Sad imamo drugi konkurs opet ponavljamo. Moj stav je da ću ja isto tako podržati Šefku u ovom glasanju.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Vehabović, gospodin Galijašević izvolite.

**Vijećnik Firuz Galijašević:** Samo da kažem nešto o odgovornosti i ozbiljnosti. Predstavnici Nadzornog odbora su bili ovdje dva puta, neozbiljni vijećnici su dva puta napustili sjednicu, ni ja vam ne bih došao treći put. Dva puta ste napustili sjednicu i 20. i 23. i očekujete da vam neko dođe, ni ja vam ne bih došao.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Firuze, napomena oni su i tada se izjasnili da neće doći zbog ranije preuzetih obaveza predsjednica mi je dva puta napisala da neće doći. Izvolite.

**Vijećnik Elvir Vehabović:** Ovo se zove neozbiljnost. Izaći za govornicu i iznijeti netačne podatke. Znači, niko ih u ovoj Sali nije vidio niti su bili prisutni, možda jesu bili u našem gradu. Tvrditi da nam neće doći zato što smo mi napustili sjednicu je baš vrhunac neozbiljnosti gospodine Firuze Galijaševiću.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala, Galijašević replika izvolite.

**Vijećnik Firuz Galijašević (replika):** Druže Vehaboviću, ja nisam tvrdio da su oni rekli da neće doći ja sam rekao svoje mišljenje da vam ja ne bih došao treći put. Da li su oni bili tu negdje ispred i čekali tačku, ne znam niti me zanima. Oni nisu bili tada, znači ne bih vam ni ja došao.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Firuze, Vehabović replika.

**Vijećnik Elvir Vehabović (replika):** Gospodine Galijaševiću, vaša treća rečenica je bila ne bih vam ni ja došao. Prve dvije rečenice su bile oni su vam bili dva puta, vi ste dva puta napustili sjednicu, ni ja vam ne bih došao treći put. Tvrdili ste u prve dvije rečenice da su bili. Iznijeli ste neistinu za ovom govornicom i opet kažem to je vrhunac neozbiljnosti.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala, Jašić izvolite. Ispoštovat ćemo sva Vaša prava, Firuze izvolite.

**Vijećnik Firuz Galijašević (replika):** Imam pravo da iznesem svoje mišljenje, to mi niko ne može osporiti.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala lijepo, Jašić odustajete. Gospodin Šehić izvolite.

**Vijećnik Senad Šehić:** Složio bih se sa doktorom Vehabovićem, da je u ova dva konkursna perioda bilo toliko amicitoznih kandidata da je bilo zainteresovanih pa da aimamo na osnovu čega odlučivati. Slažem se a pola grada se ibreti kad čuje pojedine kandidate. Svi sve znaju a niko se ne prijavljuje, međutim i dalje sam stava da na osnovu nekakvih ličnih poznanstava i utisaka o pojedinim osobama ne mogu donijeti nikakav sud. Bez neke biografije, plana i programa da se uhvatim za nešto da mogu procijeniti da li je ta osoba sposobna za određenu poziciju ali izvinite na osnovu nekakvih ličnih poznanstava i mojih ličnih utisaka ne mogu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Vehabović izvolite.

**Vijećnik Elvir Vehabović:** Zadatak Upravnog i Nadzornog odbora je da predloži kandidata i da ih boduje i ocijeni. Naše je da na osnovu njihovih, nije naše da mi tumačimo niti možemo mi kao vijećnici donijeti Odluku ukoliko nemamo njihova imena kao prijedloge. Oni nama predlažu a naše je da izglasamo. Nikad se do sada nije ni tražilo ni za jednog direktora nizašto biografija. Ima boljih kandidata ali nismo nikog puškom mogli naterati da se prijavi.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Gospođa Zamboni, izvolite.



**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Sve stoji ovo što je vijećnik Vehabović rekao, no međutim do sada nismo imali situaciju gdje smo dobijali rang listu koja pokazuje izjdnachen broj bodova. Dakle, ovo je prvi put da od onih koji su provodili proceduru nismo dobili nikakav kvalitetan input u smislu rang liste koja bi nama na osnovu provedene procedure dala eto malo bolji uvid u provedenu proceduru.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Jašić, izvolite.

**Vijećnik Safet Jašić:** Sve ovo govori o radu Nadzornog odbora i treba ga smijeniti i ja predlažem to. Druga stvar ne znam koga druga strana ima za kandidata, nisu se izjasnili ne možemo o našem kandidatu kojeg smo mi predložili rekao sam da su oba dobra ali Šefka zaista je priložila dokumentaciju gdje zaslužuje da bude kandidat ove većine. Ona radi godinama, čitav svoj radni staž je provela u realnom sektoru, u privredi i dan danas. Samih 5-6 godina je u Exelu radila na rukovodećim mjestima. Dan danas radi u proizvodnoj firmi, prema tome šta mi imamo da kažemo. Radi magistarski po pitanju odlaganja smeća itd.itd. Baš se sve potrefilo i ja smatram da je ona jedan dobar, kvalitetan kandidat i sigurno neće dovesti firmu u ovo stanje u kojem je sada.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Jašiću, gospođa Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Hvala Vam gospodine Jašiću za ovo izlaganje, to je upravo ono što ja govorim, ja to ne znam. Ne vidim u ovoj dokumentaciji koja mi je dostavljena, nemam relevantnih informacija koje mogu meni reći da je gospođa Šefka ili gospodin Jasmin bolji kandidat. O tome se upravo i radi i to upravo ovo što kažemo. Vi imate lična saznanja, ja ih nemam. Vi kažete priložila je dokumentaciju koja je top. Ja ne znam to je upravo bilo ono što smo mi htjeli da vidimo šta je priloženo, kakve kvalitete ima svaki pojedinačni kandidat. Nije aposlutno bitno o kome se radi. Dobro smo diskutovali, ko je htio prijavio se do sada. Mogu slobodno reći da o njihovim profesionalnim karakteristikama ne mogu ništa reći.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođu Zamboni. Abudrahmanović, izvolite.

**Vijećnik Adis Abdurahmanović:** Ja ću se složiti sa svim iznesenim kolegice Zamboni i ostalih ali upravo o tome smo i započeli diskusiju iz Kluba SDA. Nadzorni odbor je trebao sve to da nam dostavi a ne kandidati.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Adise. Da li se još neko javlja za diskusiju. Pauza može samo vezano za prijedloge koji ste iznijeli. Ne možemo o prijedlogu da se sada izjašnjavamo pošto je tačka ova koja je trenutno a tu tačku, odnosno taj prijedlog kandidovati za neku drugu sjednicu Vijeća, u to ne ulazim. Sjednica Kolegija, pauza 10 minuta. Nastavljamo s radom. Je li želiš iznijeti stav izvoli.

**Vijećnik Mustafa Bešić:** Nakon pauze ja ću vam iznijeti stav. Nama je prijeko potreban direktor, imamo prazan prostor već duži period. Radnici i uposlenici, firma kompeltna očekuje novog direktora i da s novim direktorom napravimo iskorak. Imamo određene probleme. Kmunlano funkcioniše za građane općine Maglaj.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Bešić. Obzirom da smo imali kratu sjednicu Kolegija, iznijeti stav da je Kolegij suglasan obzirom da je materijal takav kakav jeste da se izjašnjavamo o prijedlozima koji su prisitgli u toku rasprave. Imali smo prijedlog od strane Kluba SDA a to je pa ćemo prvo taj prijedlog staviti na glasanje.

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Firuz Galijašević.

Konstatujem da je prijedlog da gospođa Šefka Hasanić se imenuje za direktora Komunalnog javnog društva Maglaj, dobila potrebnu većinu, odnosno 24 glasa za i jedan uzdržan. Šta drugo osima da čestitamo gospođi Hasanić.

## ZAKLJUČAK

7.1. Donosi se Odluka o davanju saglasnosti za konačno imenovanje Šefke Hasanić za direktora KJD d.o.o. Maglaj.

**AD – 8: Prijedlog Odluke o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Općinskog vijeća Maglaj na Skupštini „KJD“ d.o.o. Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku Dnevnog reda a to je Prijedlog Odluke o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Općinskog vijeća Maglaj na Skupštini Komunalnog javnog društva d.o.o. Maglaj, ovo je tačka naravno koja prati i koju smo i ranije donosili. Ko je za donošenje? Upravu ste, otvaram raspravu. Gospodo Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Evo uz čestitke gospođi Hasanić na novoj poziciji, hoću samo da kažem da i ovaj puta smo mislim poslali jasnu poruku da smo mi za rješavanje problema na području općine Maglaj. Da u ovom slučaju iako je prijedlog došao iz Kluba SDA i od vijećnika Vehabovića koji je potvrdio svoj smjer glasanja, dakle ono što i mi želimo jeste da se problemi što prije riješe i da gospođa Hasanić hrabro povede ovo društvo u pravom smjeru.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Zamboni. Da li se još neko javlja za diskusiju? Jašić, izvolite.

**Vijećnik Safet Jašić:** Ja također mislim da smo napravili pravi potez imenovanjem gospođe Šefke i da malo repliciram Svjetlani, iako je prijedlog došao od Kluba SDA, Klub SDA uvijek daje kvalitetne prijedlog e kandidate, prema tome uvijek podržajite ono što predložimo. Čestitamo i zahvaljujemo se svima koji su podržali ovaj prijedlog SDA.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Jašiću, gospođa Zamboni replika.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni (replika):** Ne znam kolega Jašiću, što ovako lijepu priču. Htjela sam reći da ovdje nije u pitanju politika nego interes građana, to je bila poenta ništa više. Hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Zamboni, da li se još neko javlja za riječ? Diskusija je vezana za tačku 8. Zatvaram raspravu i stavljam na glasanje Prijedlog Odluke. Ko je za? Kao i ranije Sadina Bašića

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo usvojili ovaj Prijedlog Odluke.

## ZAKLJUČAK

8.1. Donosi se Odluka o davanju ovlaštenja punomoćniku Sadini Bašić za zastupanje Općinskog vijeća Maglaj na Skupštini „KJD“ d.o.o. Maglaj.

## AD – 9: Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnom redu i miru

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnom redu i miru. Da li treba uvodničar i nema ga. Otvaram raspravu, gospodin Kusun izvolite.

**Vijećnik Eldis Kusun:** Sve vas selamim i pozdravljam, javljam se prvi put. Samo me interesuje ova Odluka, da li je u skladu sa zakonom i ovi prekršaji koji su bili naplaćivani idu li u Budžet Općine Maglaj ili Zeničko-dobojskog kantona. To zanima Klub SDA, mi pretpostavljamo da to ide u Budžet Općine Maglaj ali eto jedno tehničko pitanje i to je to.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Kusun. Gospodo Dženana da li Vi možda možete odgovoriti. Ako vam nije problem da dođete za govornicu Načelnice.

**Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik:** Moram biti iskren nisam se bavio ovim materijalom ima važnijih poslova ali mislim da ovo nije nikakva dilema, pa nije to jedina kaznena odredba, treba negdje u materijalu stajati gdje ide uplata. Prema tome kako ostle kaznene odredbe, tako i ova.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Abudrahmanović, izvolite.

**Vijećnik Adis Aburahmanović:** Ja ću kratko ako ste čitali materijale radi se samo o tome što zaista jeste problem u ovom gradu, radi se o tome da nije do sada stajalo to maloljetna lica koja šetaju pse, nije stajalo u materijalu, u Odluci da im se može naplatiti kazna. Ovdje samo mijenjamo to da ukoliko se zaustavi maloljetno lice sa psom, da može da se kazna naplati staratelju, odnosno roditelju. To je to. Sad ovo pitanje vjerovatno ide u iste svrhe gdje je išlo i kad se zaustavi punoljetna osoba. Nema logike, da ne ide ali eto pošto nema niko da odgovori, to je onako.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Šehić izvolite.

**Vijećnik Senad Šehić:** Ja sam hito samo sugerisati na jednu stvar a radi se o tome da bi ova Odluka možda trebala pretrpiti još neke izmjene. Pogotovo vezano za ovaj član puštanje i vođenje psa na javno mjestu bez zaštitne korpice. Veliki broj građana u posljedne vrijeme mi je sugerisao na taj problem, Dakle vlasnici pasa kućnih malih ili kako da ih nazovem bezopasnih koji su također dužni da je li imaju zaštitnu koricu mislim da je potrebo izmijeniti ovu Odluku tom dijelu kao što je to urađeno u pojedinim drugim gradovima u Bosni i Hercegovini, da se izvrši određena kategorizacija pasa. Radi se o kućnim psima koji su totalno bezopasni i vlasnici tih pasa bukvalno dok zakorače iz zgrade plaćaju kaznu za to. mislim da je svakako dovoljno što ga vode na povodcu i time ne ugrožavaju nikoga, barem određene vrste i kategorije pasa. Imamo evo pasa po gradu slobodnih i bez korpice i bez povodca koji su puno veća opasnost od ovih, ponavljam kažem nešto manjih kućnih pasa. Hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Senade, to je znači prijedlog da se vrati na dopunu i doradu u smislu koje si govorio. Hvala lijepo. Abdurahmanović izvolite.

**Vijećnik Adis Abdurahmanović:** Ja ću samo nadovezati se odnosno replicirati kolegi Šehiću, mi smo isto razmišljali o tome međutim ima nešto drugo a to je ko će to odrediti. Ima kategorizacija pasa međutim hoće li to neko provjeravati koji pas hoće da ujede a koji ne. Znači, ne može ne ide to jer imate malih rasa koja je opasnija. Evo ja znam ovdje da ne imenujem čovjek voda psa od 80 kg koji je ko janje a on je pojavom, a imate pekinezera koji ne da prići sebi hoće ujesti. Tako da mislim, slažem se d atreba ali mislim da nema osnova na osnovu čega će se.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Gospoda Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Ja se sjećam vremena kad smo mi donijeli ovu novu Odluku o javnom redu i miru i znam kako je došlo do ovog prijedloga vezano za kaznene odredbe za vlasnike pasa koji vode pasa na povodcu bez korpice. Naime, te kaznene odredbe postoje u zemljama gdje ne postoje psi litalice i to je prepisano iz tih zemalja. U savršenim društvima ne postoje psi litalice, nema niti jednog psa litalice na ulici. Apstrudno je stvarno u ovom periodu bilo gdje vas policajaca kažnjava sa nije viš ni bitno koje je veličine pas a kraj vas stoje još tri psa. Vaš pas se ne može braniti od pasa litalica koji ima koricu na ustima to Vi Adise znate vrlo dobro. Na neki način mi smo i ugrozili ovim propisom mi kao Vijeće ugrozili smo svoje pse koje držimo na

povodcu, koji ne mogu otići s tog povodca. Naravno da ima opasnijih i manje opasnih pasa ili bezopasnih pasa ali pošto je te kategorizacije i vani i ima tačno koje rase predstavljaju opasnost dakle po svojoj strukturi kako bih rekla veličini ili čemu već. Još jedna stvar ako se usaglasimo da ovo vratimo na doradu jeste mogućnost da se jednom da makar upozorenje vlasnicima. Kad zateknu vlasnika bez te korpice, ne gledaju svi ljudi Vijeće, nismo mi baš svima interesantni. Ne mora dakle odmah biti ta kazna, može se vlasnik upozoriti prvi put pa ako se ponovi taj prekršaj da se onda novčano kažnjava i mislim da se to može u toj nekoj novoj Odluci i na taj način definisati a svakako nema tih pasa hiljade po gradu ili bilo gdje na općini Maglaj. Njih nije toliki broj tako da vjerujem da će i policija znati koga jesu ili nisu do tada upozoravali.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Zmaobni, da li ima još diskutacija? Ukoliko nema, zatvaram raspravu i imali smo prijedlog jedan od strane Senada Šehića, je li to Vaš prijedlog ili Kluba, Kluba SDP-a znači, da se Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnom redu i miru vrati na dopunu i doradu, pa ćemo se prvo izjasniti o ovom prijedlogu? Ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bezić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

25 za, što znači da se, pošto je usvojen prijedlog koji smo imali nema potrebe da se izjašnjavamo dalje o ovoj Odluci, uz sugestiju da se Odluka usmjeri u pravcu diskusije koja je ovdje vođena.

## ZAKLJUČAK

9.1. Da se Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnom redu i miru vrati na dopunu i doradu, uz sugestiju da se dopuna Odluke usmjeri u pravcu diskusije vođene na sjednici Općinskog vijeća Maglaj.

**AD – 10:Prijedlog Odluke o istupanju Općine Maglaj iz članstva Regionalne ekonomske zajednice „REZ“ d.o.o. Zenica**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku Prijedlog Odluke o istupanju Općine Maglaj iz članstva REZ d.o.o. Zenica. Da li ima uvodničara. Ima Ferhat, vijećnici ima li potrebe za uvodničare? Nema, Otvaram raspravu. Gospodin Suljaković se javio za riječ izvolite.

**Vijećnik Maid Suljaković:** Obzirom da su krenuli dokumenti na doradu, ja ću predložiti također i za ovo da se vrati. Nekada davno je vjerovatno postojala potreba i donesena je odluka da se uspostavi saradnja između naše Općine i REZ-a. Smatram da je važno i najmanje korektno od nas vijećnika da pozovemo direktora ove Agencije i da vidimo ovdje koji su razlozi ove lošije saradnje i da li u narednom periodu imaju određene planove za ulaganje u našu općinu. Obzirom, da smo svjesni da postoje brojni međunarodni projekti na koje mogu direktno aplicirati Agencija a da mi u Maglaju nemamo svoju razvoju agenciju. Postojala je argumentacija da su i određene općine također izašle iz ovogh članstva. Te Općine imaju osnovanu vlastitu agenciju koja radi poslove agencije koje bi trebao da radi REZ. Ja bih također volio od kolege Ferhata da nam on malo detaljnije pojasni tu saradnju, d ali oni stvarno nisu željeli da ostvare saradnju sa Maglajem ili postoje neki drugi problemi. Hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Maide, gospođa Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Samo Ferhate, ako mežte reći koliko još košta REZ nas kao Općinu u principu to nešto finansijski jel stoji, ne stoji, šta to znači osim naravno ove saradnje. Koliko nas košta članstvo u REZ-u na godišnjem nivou.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Zamboni. Gospodin Bradarić, izvolite.

**Ferhat Bradarić:** Prvo ću da vas sve pozdravim obzirom da sam prvi put danas za govornicom. Znači, napravio bih jedan kratak rezime REZ agencije. Ova agencija nastala je u jednom projektu EURED od 2003. godine a putem međunarodne organizacije CHF koja je djelovala na području općine Maglaj. Mislim da su oni bili čak i donatori rekonstrukcije ove sale. Ta američka organizacija je kroz taj projekat te 2003. godine inicirala osnivanje REZ-a iz razloga što su mislili da je to jedini način da se sredstva kojima raspolaže Evropska unija koja daje kroz ove svoje strukturalne fondove da da mogućnost da apliciraju kroz ove lokalne zajednice. Tada 2003. godine 15 općina iz Federacije, 8 iz našeg kantona, 7 iz Srednjobosanskog kantona i Teslić iz RS-a i 16 udruženja privrednika iz ove lokalne zajednice su zajedno sa CHF-om i mislim Mikrokreditnom organizacijom Lider koja je djelovala u okviru CHF organizacije osnovali ovu razvojnu agenciju. Cilj te razvojne agencije je bio kroz ovaj plan aktivnosti planiranih aktivnosti koje sam naveo ovdje a to mogu da pročitam. Aktivnosti koje se odnose na identifikiranje potreba općina gdje prevladava potreba za daljnom izgradnjom kapaciteta za razvoj projekata apsorpciju fondova, promociju i razvoj poslovne procedure te potpuno razvoja malih i srednjih preduzeća. Oni su kroz taj svoj angažman znači zajedno sa općinama aplicirale na te projekte i fondove koji su postojali u dosadašnjem periodu a Općina nije mogla sama da aplicira nego je aplicirao REZ. Mi smo inicirali te neke projekte koje smo uspjeli da dobijemo recimo taj najznačajniji projekat koji smo realizovali 2011.-2013. godine rekonstrukcija Delibegovog hana i još dvije komponentne saradnja sa nevladinim organizacijama. Općina Maglaj je inicirala prema njima, oni su imali tada daleko veće kapacitete ljudske u okviru te organizacije, međutim vremenom je taj kadar koji je postojao u toj organizaciji koji je bio uposlen on je odlazio. Da li zbog penzije, da li zbog nekih drugih poslova tako da je spadala njihova aktivnost. Zbog te i takve aktivnosti koje je vremenom gubilo taj svoj nekakav prvobitni zamah a i s druge strane zbog manjka tih fondova koji su davali mogućnost za infrastrukturne projekte osim onih intelektualnih jačanje kapaciteta i slično. Javila se potreba tih nekih općina krenula prvo Kakanj, kasnije Tešanj, Ušora, Zavidovići, evo sad i Maglaj da se isključimo iz ove agencije jer nije bilo nekih značajnih recimo aktivnosti od 2016. godine na ovamo. Mi smo inicirali te neke projekte, nismo uspjeli da prođemo . to je sada u okviru tog menadžementa organizacije Rez agencije te mogućnosti koje mi možemo da ostvarimo preko njih. Mi pokušavamo s njima to raditi, međutim nije bilo nekih odziva sa njihove strane i zbog tog istog razloga su i ovi načelnici ovih općina riješili da izađu iz ovog projekta. Ja sada konkretno ne znam koji je iznos obaveza Općina ali mislim da se odnosi na nekakav procent Budžeta. Da ne bih sada rekao neki procent koliko je to ne znam tačno, pošto je to definisano Ugovorom, to je taj iznos koji bi se trebao uplaćivati. To su sredstva koji oni koriste za svoje ljudske kapacitete, administrativne troškove kancelarije i sve ono što oni trebaju kao d.o.o. jer su registrovani tako. To je jedini razlog, te informacije možete dobiti i od ostalih načelnika i njihovo nezadovoljstvo jer nisu jednostavno ljudi zadovoljni. Tih nekih godina prvih kad su uposlenici bili preuzeti od CHF-a i bio je taj nekakav zamah i od strane REZ agencije dešavali su se projekti.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Bradarić. Da li se još neko javlja za riječ? Ja bih samo zamolila Maide, prijedlog koji si iznio. Da se vrati na doradu u kom smislu na doradu. može li molim te za govornicu.

**Vijećnik Maid Suljaković:** Dakle prijedlog je da se ova tačka Dnevnog reda skine sa današnje sjednice, te da se zatraži pismeni stav direktora REZ-a i da se pozove na narednu sjednicu na kojoj možemo diskutovati i ukoliko prepoznamo da zaista nema više potrebe za saradnju te vrste vijećnici će se ovdje izjasniti ovdje o tome, a po pitanju sredstava ne znam tačno koliko je Maglaj, znam da je Tešanj izvdajao na godišnjem nivou negdje oko 7.000,00 KM, procenutano vjerujem Načelnik bi trebao da zna da je Maglaj možda do 5.000,00 KM.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Suljaković. Da li ima još diskutata, načelniče izvolite.

**Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik:** Prvo ću se osvrnuti na proceduralne stvari. Da da vratimo na doradu, šta ćemo doradivati? Nemamo šta doradivati? Druga stvar da skinemo tačku s Dnevnog reda, pa valjda je trebalo predlagati kad se raspravljalo o Dnevnom redu, nije se u materijalu ništa mijenjalo. Treća stvar ko neće da politizira i da pravi bezveze probleme ode na stranicu REZ agencije pa vide šta rade. Ne rade ništa, apsolutno ništa i ne trebaju nikom. Niti realizuju kakve projekte, niti nam mogu biti od koristi, niti bilo šta. Kad je se nešto ugledati na općinu Tešanj, poletimo vidite kako je u Tešnju. Evo sad Tešanj izašao, niko ne kaže vidi oni pametni, oni izašli. Nemamo ni ništa od te agencije, nemamo potrebe da imamo ikakvu obavezu prema njima. Nema potrebe da pričamo je li imamo mi svoju agenciju ili nemamo. Imamo ljude koji rade na projektima. Imamo 3 sjajne osobe koje rade extra poslove, Nemrin Bešlagić, Ferhat Bradarić i Omar Fazlić. Hoćete da ih izdvojimo i napravimo Agenciju da ne rade druge stvari koje rade, da rade samo to. Napraviti ćemo i to ako hoćete samo nered. Ako hoćete red pa da te ljude iskoristimo u punom kapacitetu kao što ih koristimo, dajte im povjerenje, pohvalite ih nekada za rad. Što se mene tiče, ostavite nas da budemo dio te priče. Plati se plati, šta ima veze. Nemamo od toga ništa pogledajte njihovu posljednu vijest kad su objavili, nula, pogledajte samo posljednu vijest.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala načelniče, ukoliko nema više diskutanata, zaključujem raspravu i tačno je da tačku ne možemo skinuti, možemo je vratiti na doradu. Maide, prijedlog Vaš se mora korigovati u tom dijelu, ako želite. Pitala sam i ja to pitanje, objasnio je. Maidov prijedlog stavljam na glasanje ko je za?

**Glasalo za:** Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bežić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH).

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da je prijedlog dobio potrebnu većinu.

## ZAKLJUČAK

10.1. Da se Prijedlog Odluke o istupanju Općine Maglaj iz članstva Regionalne ekonomske zajednice „REZ“ d.o.o. Zenica vrati na doradu.

10.2. Da se pozove direktor Regionalne ekonomske zajednice „REZ“ d.o.o. Zenica na narednu sjednicu Općinskog vijeća Maglaj.

**AD – 11: Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine neposrednom pogodbom Jusufbašić (Mahmut) Asimu iz Maglaja, radi oblikovanja građevinske parcele**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine neposrednom pogodbom Jusufbašić (Mahmut) Asimu iz Maglaja radi oblikovanja građevinske parcele. Imamo zaključak Komisije za privredu, prostorno uređenje, urbanizam i zaštitu okoliša koji kaže da je Komisija saglasna sa Prijedlogom Odluke o prodaji nekretnine neposrednom pogodbom Jusufbašić (Mahmut) Asimu iz Maglaja radi oblikovanja građevinske parcele u kome je predložena cijena od strane Komisije za procjenu i prometne vrijednosti nekretnine 60,00 KM po m<sup>2</sup>. Pošto uvodničar je tu, ima li potrebe za uvodničarem, ne treba. Otvorena je rasprava, ima li diskutanata? Anida izvolite.

**Vijećnica Anida Šahman Kepić:** Sve vas pozdravljam, Klub vijećnika SDP-a će podržati ovaj Prijedlog Odluke a također smo i saglasni sa ponuđenom cijenom od 60,00 KM po m<sup>2</sup>.



**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Anida. Da li se još neko javlja za riječ. Zaključujem raspravu, te Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine neposrednom pogodbom Jusufbašić Asimu iz Maglaja radi oblikovanja građevinske parcele stavljam na glasanje. Ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da je Prijedlog Odluke dobio potrebnu većinu.

## ZAKLJUČAK

11.1. Donosi se Odluka o prodaji nekretnine neposrednom pogodbom Jusufbašić (Mahmut) Asimu iz Maglaja, radi oblikovanja građevinske parcele.

**AD – 12: Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke davanju saglasnosti za pokretanje postupka za dodjelu koncesionog prostora za istraživanje i eksploataciju mineralnog resursa lerzolita na ležištu „Klanci“ K.O. Strupina, Općina Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju saglasnosti za pokretanje postupka za dodjelu koncesionog prostora za istraživanje i eksploataciju mineralnog resursa lerzolita na ležištu „Klanci“ KO Strupina, općina Maglaj. Također imamo zaključak Komisije za privredu, prostorno uređenje, urbanizam i zaštitu okoliša koja je saglasna sa Prijedlogom Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju saglasnosti za pokretanje postupka za dodjelu koncesionog prostora za istraživanje i eksploataciju mineralnog resursa lerzolita na ležištu „Klanci“ KO Strupina, općina Maglaj ide na sjednicu Općinskog vijeća Maglaj na odlučivanje. Otvaram raspravu i pozivam uvodničara da nam pojasni o čemu se radi.

**Nedžad Čatić:** Pozdravljam sve prisutne. Odluku o davanju saglasnosti za pokretanje postupka za dodjelu koncesionog prostora ovo Općinsko vijeće donijelo u septembru mjesecu na sjednici Vijeća. Nakon toga je Odluka prosljedena u Ministarstvo za privredu koje je formirala komisija za utvrđivanje da li postoji interes za dodjelu koncesionog prostora za istraživanje i eksploataciju mineralnih resursa na ovom prostoru. Komisija je održala svoj sastanak krajm oktobra mjeseca i na tom sastanku je donijela određene zaključke vezane da su potreba određena pojašnjena za Odluku koje je donijelo Vijeće koje se odnose ovako samo ćemo nabrzinu. Ti zaključci su otprilike u 7 tačaka s tim da se 6 tih tačaka odnosi na Odluku Vijeća. Tako da, traže da se pojasne članovi 6,7 i 8 uz sugestiju da ove stvari ustvari obaveze koje se daju koncesionaru kroz Odluku koju je donijelo Vijeće regulišu sporazumom između Općine i budućeg koncesionara. U tački 7. se navedeno da ovaj član 8. Odluke kojim je navedeno da se poduzmu mjere, član 11 izvinjavama se Odluke kojim je navedeno da ukoliko nadređeni organi uprave utvrde da se koncesionar ne pridržava odredbi ove Odluke da Vijeće u saradnji sa Općinskim pravobraniocem pokrene postupak stavljanja van snage ove Odluke. Smatrajući da to nije ni potrebno i da je to ustvari nesvršishodno obzirom da se sa koncesionarom Vlada kantona sklapa Ugovor i u u njemu su navedene stvari kad se Ugovor raskida. Isto tako je od Općinskog vijeća traženo pojašnjenje člana 3. Odluke vezano za period koncesije gdje je u Odluci pisalo 3 godine, odnosno dok traju radovi na izgradnji Koridora Vc da se to precizira, mi smo se usaglasili u prijedlogu ove izmjene Odluke da to budu 3 godine, tako su oni stavili. Što se tiče Odluke Općinskog vijeća još ovaj čla n.2. koji je...

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Nedžade, izvinite dok niste prešli dalje, u Odluci ne stoji ovdje je prazno ostavljeno, na period od ....

**Nedžad Čatić:** Predlažem da to budu 3 godine bez tog drugog dijela i da s eu članu 2. Gdje je navedeno vezano za prostorni plan da se precizira ovaj da li je tražen prostor u važećoj Općinskog i Kantonalnom prostornom i planskom dokumentacijom predviđen rudarski prostor jer to je bitno za dalje procese. Mi smo u Prijedlogu izmjene Odluke naveli da se s važećom planskom dokumentacijom Općine Maglaja navedeno područje nije označeno kao rudarski prostor a isto se nalazi izvan urbanog područja Strupina te na istoj nije određena neka druga namjena ovog prostora i sa aspekta planske dokumentacije Općine Maglaj nema smetnji da s ovom područje odredi kao koncesionni prostor za istraživanje i eksploataciju mineralnog resursa lerzolita a koji će se definisati kao prostor za eksploataciju u novom prostornom planu Općine Maglaj koji je u izradi. Određeni članovi komisije su insistirali na ovom dijelu da se mora, da taj prostor bude označen na prostorno planskoj dokumentaciji kao rudarski prostor jer inače neće moći dobiti odobrenje za eksploataciju mineralnog resursa. Prema tome, obzirom da je takav stav komisije, pogotovo većine ustavri u komisiji pogotovo predstavnika komisije iz Ministarstva za prostorno planiranje ja mislim, smatram i predlažem Vijeću da donese jedan zaključak vezano za prostorno plansku dokumentaciju da će se uzeti u proceduru izmjene prostorno planske dokumentacije nakon izvršenih istražnih radova, jer mi ne možemo sada ni uzeti ni kad bi bio takav interes Vijeća da izmijenimo prostorno plansku dokumentaciju jer mi faktički i ne znamo je li to rudarski prostor dok se ne izvrše radovi. Prema tome ja predlažem zaključak pa ću ga i pročitati pa vi opet kao Vijeće vidjet ćete da li ćete ga usvojiti ili nećete. Općinsko vijeće nakon završenih istražnih radova i dostavljenih dokaza o dovoljnim količinama mineralnog resursa „lerzolita“ na prostoru Klanci u naselju Strupina općina Maglaj, to jeste na dijelu k.č. 9/1 KO Strupina na inicijativu koncesionara pokrenut će postupak izmjene važećeg prostornog plana općine Maglaj kako bi se navedeni prostor prema namjeni odredio kao rudarski prostor obzirom da je Općinsko vijeće Odlukom broj: 02-04-1-1449/23 od 07.09.2023. godine dalo svoju saglasnost za istražno eksploatacione radove na ovom lokalitetu. Toliko za uvodi.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Nedžade, samo dok ste tu član 2. Pa da li je ovo tehnička greška, stoji ovako u članu 3. Riječi daje se na period od 3 godine mijenja se i glasi daje se na period od pa će biti opet od 3 godine. Ovo gdje prvi navedeno kako je bilo u prošloj Odluci stoji daje se na period od 3 godine odnosno do završetka radova. Trebalo završiti ovu rečenicu jer sad identično se- greška znači, iz one Odluke da se prepíše. Dobro. Hvala Nedžade, otvaram diskusiju. Da li s eneko javlja za riječ, gospodin Pehrat izvolite.

**Vijećnik Eldin Pehrat:** Sve vas srdačno selamim i pozdravljam, evo s obzirom da smo i na prethodnim sjednicama Općinskog vijeća imali ovu tačku i da smo mi u suštini dali saglasnost uz određene zaključke ja ću ponovo iznijeti stav Kluba SDA. Dakle nakon prvobitno donesene Odluke o davanju saglasnosti za pokretanje postupka za dodjelu koncesionog prostora za istraživanje i eksploataciju mineralnog resursa lerzolita na ležištu Klanci KO Strupina, općina Maglaj, ministar Ministarstva za privredu Zeničko-dobojskog kantona je u daljnoj proceduri imenovao Komisiju za procjenu javnog interesa za dodjelu koncesije koja na osnovu pregleda dostavljene dokumentacije i Odluke Općinskog vijeća kojom se prethodno dala saglasnost za pokretanje procedure ustanovila da je potrebno tražiti izmjene i dopune Odluke. Dakle u članu 3., već donesene Odluke stajalo je suglasnost na pokretanje postupka za dodjelu koncesionog prostora za istraživanje i eksploataciju mineralnog resursa lerzolita na ležištu Klanci daje se na period od 3 godine odnosno dok traju radovi na izgradnji Koridora Vc na dionici Medakovo-Ozimice. Od Općinskog vijeća se traži da se precizira period odnosno da se utvrdi tačan period na koji se daje suglasnost a koji ne može biti duži od 30 godina. Dakle Klub SDA prihvata sugestiju da se iz člana 3 briše dio teksta koji glasi:“dok traju radovi na Koridora Vc, na dionici Medakovo-Ozimice“ a vremenski period od 3 godina dakle da ostaje, to je prijedlog i Službe. U članu 11. Također je stajalo citira :“ukoliko nadležni organi uprave utvrde da s ekoncesionar ne prdiržava odredbi ove Odluke Općinsko vijeće Maglaj će u suradnji sa Općinskim pravobraniocem pokrenuti postupak stavljanja van snage ove Odluke“. Mi smo dakle ovaj član tražili da se stavi kao naš zaključak i to

je tako i doneseno, međutim evo sad se traži da se to briše, međutim mi smatramo dakle da ovaj član 11 treba da ostane. Što se tiče ostalih izmjena mi nemamo primjedbi i dakle uz naše uz uvažavanje naših prijedloga mi ćemo ponovo podržati ovu Odluku, u protivnom ćemo biti protiv.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Izvinite, možete li samo da ostanete da razjasnimo. Prijedlog vaš je da se član 11. vrati odnosno da se ne briše i ovo ostalo je uredu?

**Vijećnik Eldin Pehrat:** Jeste.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala, da li se još neko javlja za diskusiju? Gospođa Hadžić izvolite.

**Vijećnica Aida Hadžić:** Evo samo ako se slažete član 5. ove Odluke da se promijeni, da se ovo 8 dana briše pošto smatramo da se žuri, da smo zaista dugo izgubili na ovim izmjenama, da stoji da Odluka stupa na snagu danom donošenja, da će naknadno biti objavljena u Službenim novinama. Mislim da je to i investitoru i u interesu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Hadžić. Da li ima još diskutandata? Gospođa Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Možda Nedžad može ponuditi odgovor ako je Ministarstvo tražilo da s enešto briše, zato što nije napa nadležnost ili već šta a mi i dalje insistiramo da to ostane šta to sada znači. Mislim hoće namopet vratiti dokumnt pa opet reći d ami to moramo izbaciti iz te Odluke. Ako ćemo mi opet ovo razmatrati za mjesec dana samo zato što smo insistirali da nešto ostane što mi ne možemo zapravo staviti u tu vrstu Odluke. Nedžade, samo ako može objašnjenje.

**Nedžad Čatić:** Pa ustvari nije to Ministarstvo, to je Komisija tražila, Ministarstvo je prosljedilo stav Komisije. Razlog za to je bio u suštini što se pa se i zaboravi konceionar sklopi se ugovor o koncesiji gdje u ugovoru stoje to odredbe kako se raskida ugovor. Sad imamo ovu stvar ukoliko u Odluci se desi ova situacija šta to znači sad pod taj Ugovor koji sklopi Vlada kantona, malo je tu sad u nekom raskoraku jedno s drugim. O tome se radi, ništa drugo.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Čini mi se d asu napisali tamo komisija da je nesvrshodan, što znači da je to regulisano i nekim drugim odnosno višim aktima. Gospodin Abdurahmanović izvolite.

**Vijećnik Adis Abdurahmanović:** Znači Komisija je sugerisala to da ustvari Vijeće pošto koncesionar potpisuje ugovor sa kantom međutim u Odluci ne stoji da će Vijeće raskinuti ugovor, neko pokrenuti postupak raskida. Ja smatram da to treba da ostane. Tamo je u članu 11. Stajalo ovako: "ukoliko nadležni organi uprave utvrde da se konceionar ne pridržava odredbi ove Odluke Općinsko vijeće Maglaj će u saradnji sa Općinskim pravobraniocem ne prekinuti Ugovor jer ga ne može prekinuti ali pokreće postupak stavljanja van snage ove Odluke" ako nismo andležni reći će niste nadležni ako možemo u pravobranioca pokrenuti. Mislim da je ovo jedan načina zaštite građana koji žive gore na tom području.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Imamo li mi pravobranioca ovdje?

**Vijećnik Adis Abdurahmanović:** Nije ništa sporno ali ovo je baš, u članu nije stajalo da će Općinsko vijeće raskinuti ugovor. Ne možemo ga ni raskinuti jer ga nismo ni napravili ali proceduru raskida možemo pokrenuti.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Gospodin Vehabović izvolite.

**Vijećnik Elvir Vehabović:** Ako dođe do sudskog procesa između dvije strane sud će odrediti šta je zakonito šta nije. Ne moramo se mi oko toga sikirati. Meni smao jedna stvar ovdje sjećam se kad je bio i kad smo donosili ovu Odluku, koncesionar je pogledao taj naš prijedlog i čovjek je rekaonemam ništa, niti jednu zamjerku. Za ovom govornicom pristao na Odluku ovu istu kakvu smo mi i građani predložili, ako ovo ne bude po zakonu što smo mi predožili ako dođe do sudskog spora, sud će reći ova vaša Odluka je nesvrshodna i nema potrebe da je se držimo a ja mislim da građani su to od nas tražili da mi trebamo staviti u ovu Odluku i tako.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Vehaboviću, gospođa Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Apsolutno ne mislim da to ne treba da stoji jer smo jednoglasno usvojili tu Odluku neko kažem ako će to otići na kanton i ponovo komisija nama vratiti o tome sam ja govorila. Ako će oni nama opet vratiti sa svojim stavom koji ne znam hoće li promijeniti i

podvrgnuti ovom i mi opet usporavamo sve ovo što smo donijeli Odluku prije dva mjeseca, ništa više. Menije ok ja sam i prvi put glasala za to.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodo Zamboni. Nedžade, da ali bi Vi mogli nam reći može li ovo uticati da se ponovo vrati, ovaj član 11.

**Nedžad Čatić:** Ne znam ni ja, mislim ne mogu vam ja kazati. Stvarno ne bih vam mogao na to dati odgovor, kako ću znati kako će od 6 članova komisije kako će ko reagovati. Ja stvarno ne znam. Ako se može nešto koristovati usamom članu 11. Možda da se ugradi u Ugovor, kroz Ugovor sam taj, ne znam ni ja.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Ništa hvala. Da li ostajete pri ovom prijedlogu, predlagač. Dobro. Da li se još neko javlja za riječ. Zaključujem raspravu. Da li možemo prijedloge staviti zajedno na glasanje. Da se mijenja u smislu da se daje na period od 3 godine Odluka, da se član 5, da Odluka stupa na snagu danom donošenja i član 11, da ostane, ko je za ove prijedloge?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Mađ Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da su prijedlozi dobili potrebnu većinu. Nedžade da li mogu dobiti vaš prijedlog zaključka, ima li potrebe da vam čitam? Prijedlog zaključka za prostorni plan to ste čuli. Stavljam na glasanje Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o davanju saglasnosti za pokretanje postupka za koncesionog prostora za istraživanje i eksploataciju mineralnog resursa „Ierzolita“ na lježištu Klanci KO Strupina općina Maglaj, uz prijedloge koje smo usvojili kao i prijedlog zaključka koji je Nedžad iznio. Ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Mađ Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da je Prijedlog Odluke dobio potrebnu većinu.

## ZAKLJUČAK

12.1. Član 2. Odluke o izmjeni i dopuni Odluke glasi: U članu 3. riječi „daje se na period od tri (3) godine, odnosno dok traju radovi na izgradnji Koridora V C, na dionici Medakovó – Ozimice“ mijenjaju se i glase „daje se na period od tri (3) godine“.

12.2. Član 4. Odluke o izmjeni i dopuni Odluke se briše, tako da član 5. postaje član 4. i mijenja se i glasi „Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i ima se objaviti u „Službenim novinama Općine Maglaj“.

12.3. Općinsko vijeće Maglaj nakon izvršenih istražnih radova i dostavljenih dokaza o dovoljnim količinama mineralnog resursa Ierzolita na prostoru Klanci u naselju Strupina, općina Maglaj, tj. na dijelu k.č.br. 9/1 k.o. Strupina, na inicijativu koncesionara pokrenut će postupak izmjene važećeg Prostornog plana općine Maglaj kako bi se navedeni prostor po namjeni odredio kao rudarski prostor, s obzirom da je Općinsko vijeće Maglaj Odlukom broj: 02-04-1-1449/23 od 07.09.2023. godine dalo svoju saglasnost za istražno-eksploatacione radove

**AD – 13: Prijedlog Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana Novi Šeher po zahtjevu Pervan Zorana**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Prijedlog Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana Novi Šeher po zahtjevu Pervan Zorana. Imamo zaključak komisije koji kaže da je Komisija za privredu, prostorno uređenje, urbanizam i zaštitu okolišta je saglasna sa ovim Prijedlogom Odluke. Dali je potreban uvodničar. Otvaram raspravu, da li se neko javlja za riječ. Zatvaram raspravu i stavljam tačku na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusun, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Trenutno van sale vijećnik Maid Suljaković i Elvir Vehabović.

Prijedlog Odluke je dobio potrebnu većinu.

**ZAKLJUČAK**

13.1. Donosi se Odluka o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana Novi Šeher po zahtjevu Pervan Zorana.

**AD – 14: Prijedlog Odluke o pristupanju o djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Maglaj-Centar Južni dio“ po zahtjevu firme „AICOMP“ doo Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Prijedlog Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana Maglaj centar-južni dio po zahtjevu firme AICOMP d.o.o. Maglaj. Također ima zaključak Komisija za privredu, prostorno uređenje, urbanizam i zaštitu okoliša je saglasna sa Prijedlogom Odluke. Da li je potreban uvodničar, nije. Otvaram raspravu, zatvaram raspravu. Ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusun, Edin Osmić (SDA), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Trenutno van sale vijećnik Maid Suljaković i Elvir Vehabović.

Prijedlog Odluke je dobio potrebnu većinu.

**ZAKLJUČAK**

14.1. Donosi se Odluke o pristupanju o djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Maglaj-Centar Južni dio“ po zahtjevu firme „AICOMP“ doo Maglaj.

## **AD – 15: Prijedlog Rješenja o imenovanju člana Upravnog odbora Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku. Pauza 5 minuta. Nastavljam o s radom. Molim vas za malo strpljenja i pažnje, umorni smo svi, da završimo. Točka 15. Prijedlog Rješenja o imenovanju člana Upravnog odbora JU Dom zdravlja Maglaj. Konstatujem da su van sale vijećnici Mirza Mešić i Elvir Vehabović. Da li je potreban uvodničar. Nije, otvaram raspravu. Svjetlana izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Da se ne bi dogodile one situacije kao što smo u nekoj prethodnoj tački raspravljali, znači imali smo javni poziv, imamo jednog kandidata koji je prijavljen koji ispunjava uslove i ne vidimo razloga zašto ne bismo izabrali tu prijavljenu osobu koja zadovoljava uvjete javnog poziva za člana Upravnog odbora.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Zamboni, da li se još neko javlja za riječ? Nema. Zatvaram raspravu te prijedlog Rješenja o imenovanju člana Upravnog odbora JU Dom zdravlja Maglaj stavljam na glasanje, možda treba napomenuti da je kandidat gospođa Uma, a možda ne bi bilo loše Arnela da si došla za govornicu kao član te komisije pa čisto da znamo o čemu glasamo.

**Arnela Tumbić:** S obzirom, da izlazim prvi put u 22,00 sata i nekih 5-10 minuta evo ovako da vam kažem. S obzirom da predsjednica komisije nije tu prisutna a ja sam bila član mi smo naravno cijeli proces regularno proveli. Dakle, objavljen je javni oglas, prijavljene su bile dvije kandidatkinje, jedna nije ispunjavala uslove jer je bila nepotpuna dokumentacija a druga kandidatkinja gospođica Uma Isić je predala potpunu dokumentaciju, ispunjava uvjete i mi smo tako i ranigrali dakle jedinog kandidata koji je ispunjavao uvjet eu tom slučaju ona. S obzirom da je bilo polemike i oko prijave vezano za CIK, ja ću reći da smo mi zaista vodili računa i da smo doveli u pitanje Zakon o sukobu interesa u organima vlasti u FBiH i u članu 3. je tačno navedeno da nosioci izvršnih funkcija za koga se smatraju tako da po svim tim stvarima gospođica Uma Isić ispunjava uvjete i nema nikakve prepreke da ista bude imenovana za člana Upravnog odbora JU Dom zdravlja Maglaj. Ako ima naravno nekih pitanja, mađa smo mi dostavili materijale i u materijalima je sve tačno navedeno kako je provedeno.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Arnela. Evo sada konkretnije znamo. Sada stavljam ovu tačku na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF),

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejić, Eldis Kusur, Edin Osmić, Maid Suljaković (SDA), Aida Bašić (NES).  
Konstatujem da je Prijedlog Rješenja dobio potrebnu većinu.

## **ZAKLJUČAK**

15.1. Donosi se Rješenje o imenovanju Ume Isić za člana Upravnog odbora Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj.



**AD – 16:Periodični finansijski izvještaj Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za period 01.01 – 30.09.2023. godine**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Periodični finansijski izvještaj Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za period 01.01-30.09.2023. godine. Da li je potreban uvodničar? Nije, otvaram raspravu, da li se neko javlja za riječ? Zatvaram raspravu, te stavljam tačku na glasanje? Ko je za? Dženana, je li primamo k znanju ili. Ništa konstatujem da primamo k znanju.

**ZAKLJUČAK**

16.1. Prima se k znanju Periodični finansijski izvještaj Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za period 01.01 – 30.09.2023. godine.

**AD – 17:Rješenje o imenovanju Komisije za nadležnost koordinacije i praćenje efekata provedbe propisa, pružanja komunalnih usluga i cijena prema krajnjim korisnicima**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Rješenje o imenovanju Komisije za nadležnost koordinacije i praćenje efekata provedbe i propisa pružanja komunalnih usluga i cijena prema krajnjim korisnicima. Ovo smo već jednom Rješenje donijeli i sad je samo dopunjeno samo sa određenim jasnim nadležnostima ove komisije. Otvaram raspravu, zatvaram raspravu. Stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Duhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusus, Maid Suljaković, Edin Osmić (SDA),

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

**ZAKLJUČAK**

17.1. Donosi se Rješenje o imenovanju Komisije za nadležnost koordinacije i praćenje efekata provedbe propisa, pružanja komunalnih usluga i cijena prema krajnjim korisnicima.

**AD – 18:Izveštaj o realizaciji zaključaka Općinskog vijeća Maglaj za period 01.05.2023. godine do 31.08.2023. godine**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Izveštaj o realizaciji zaključaka Općinskog vijeća Maglaj za period 01.05.2023. godine do 31.08.2023. godine. Otvaram raspravu. Zatvaram raspravu i ovdje je bila dilema da li mi ovo primamo k znanju ili usvajamo sami sebi. Poenta je, izvještaj je tako je u Programu rada Općinskog vijeća, ja ću kao i do sada i ranije smo stajali na glasanje. Imali smo, nije tačno da nismo imali i uvijek je bila dilema ista ovakva. Ja ću uraditi kao što smo uradili i ranije staviti ću na glasanje. Ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Duhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF), Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusus, Maid Suljaković, Edin Osmić (SDA),

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da je Izveštaj dobio potrebnu većinu.

## ZAKLJUČAK

18.1. Usvaja se Izvještaj o realizaciji zaključaka Općinskog vijeća Maglaj za period 01.05.2023. godine do 31.08.2023. godine

**AD – 19: Izvještaj o radu za 2022/2023. godinu JU „Dječiji vrtić“ Maglaj sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku. Da li je potreban uvodniča ako je tu, možete nam se obratiti.

**Edina Mačković:** Prvo želim da pozdravim sve prisutne, ono što se tiče Izvještaja o radu JU Dječiji vrtić za razdoblje od 01.09.2022. godine do 31.08.2023. godine. U periodu za koji je sačinjen ovaj izvještaj na osnovu spiskova djece evidentno je da se broj upisane djece kretao od 87-99. Djeca su bila raspoređena u 4 odgojno obrazovne grupe. Rad sa djecom se odvijao u dvije vrtičke grupe mlada i starija koji su realizovale 4 profesorice predškolskog odgoja i obrazovanja. Aktivnosti ustanove detaljno su prikazane u godišnjem programu rada, urađenom po edotologiji za izradu GPR-a koji je propisan od strane Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK a koji je dobio potrebnu saglasnost predškolskog zavoda a koji obuhvata sljedeće: realizaciju cjelovitog razvojnog programa, stavljanje optimalnih zdravstveno higijenskih uslova, organizaciju kuhinje, obezbjeđenje i organizaciju kadrova, realizaciju specijaliziranih razvojnih programa, interventnih kompenzacijskih rehabilitacijski program, programa jačanja roditeljske kompetencija, realizaciju programa obaveznog predškolskog odgoja i obrazovanja, realizaciju inovacija projekata, stručnog vijeća aktiva, stručno osposobljavanje kroz realizaciju stručnih tema i oglednih aktivnosti, praćenje oglašavanja javnih poziva za dodjelu donaciju, izrada projekata i prijava. Ustanova realizuje još niz aktivnosti koje su rezultat ideja i kreativnosti stručnog uposlenika na čelu sa direktoricom. U vrtiću se obilježavaju brojne priredbe i proslave uz raznolik sadržaj, predstave i priredbe osmišljene i realizovane od strane stručnog osoblja ustanove. Kroz cijelu godinu rada sa djecom se obilježavaju tematski važni datumi, planirani godišnjim programom rada. Imam li neka još dodatna pitanja ili bih prešla na finansijski dio.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Vi ako uvodničar recite što želite a kasnije će vijećnici vama postavljati pitanja.

**Edina Mačković:** Ono što se tiče komunikacije sa građanima kad aje riječ o JU Dječiji vrtić Maglaj kao predškolskoj ustanovi komunikacija sa građanima se odvija u okviru njihove potrebe sa informacijama, načinima i uslovima upisa djece u vrtić ali i aktivnostima same ustanove, odnosno njenih uposlenika u saradnji sa roditeljima. Što se tiče komunikacije sa višim razinama vlasti, ustanova u svom radu ostavlja stalnu neposrednu saradnju i povezanost sa lokalnog i širom društvenom zajednicom putem kulturnih, sportskih sadržaja kao i kroz posjete ustanovama od posebnog značaja. Stalna je saradnja sa Općinom Maglaj, ministarstvom, osnovnim školama sa područja općine Maglaj, Domom kulture, Komunalnim javnim društvom i ostalim. Što se tiče najvažnijih dostignuća učešće na brojnim edukacijama, radionicama, predavanjima i stručnim usavršavanjem uposlenih kojima stičemo nova znanja kroz primjenu savremenih metoda rada iz oblasti predškolskog odgoja i obrazovanja. 19.09.2022. godine u vrtiću je održana uvodna radionica u okviru pete faze programa zdravo jedi, zdravo rasti podržana od strane UNICEF-a u kojem je naš vrtić bio jedini izabrani u kantonu koji je pristupio akreditaciji kako bi stekli naziv odgojno obrazovna ustanova prijatelj zdrave ishrane. 06.12.2022. godine u Sarajevu je održana završna radionica, nakon prezentacije provednog programa svečano nam je uručena akreditacija certifikat za učešće u programu. Ono što se tiče prepreka u radu na osnovu svakodnevnih zahtjeva za upis djece u vrtić susrećemo se s nizom prepreka zbog nemogućnosti primanja nove djece svih uzrasta jer nemamo dovoljno smještajnog prostora za boravak djece. Navedeni problem je moguće riješiti sa proširenjem samog objekta za dva boravka a što je moguće realizovati dogradnjom na

već obezbjedenom zemljištu uz postojeći objekat. Što s etičke prepreka iz okruženja svakonevni rast cijena i enormnih poskupljenja osnovnih životnih namirnica i energenata a budući da su nam navedene stavke od krucijalnog značaja za rad i kvalitet usluga, opštu higijenu i raznovrstan didaktički i drugi radno-igrovni materijal za zanimljiv i kvalitetan boravak u našoj ustanovi su trenutno najveća prepreka iz okruženja, Što setiče broja uposlenih ostao je isti to je 13. Što se tiče prihoda u 2022. godini iznosili su 353.158,00 KM, prihodi koji su ostvareni redovnom djelatnošću iznose 129.271,00 KM . prihodi iz Budžeta Općine bili su 194.579,00 KM. ostali prihodi iz kantona su bili u iznosu od 29.308,00 KM.razhodi u 2022. godini bili su u iznosu 346.622,00 KM. prešla bih na finansijski dio, po periodičnom obračunu za period od 01.1-31.12.2022. godine ustanova je ostvarila finansijski rezultat tekući suficit u iznosu od 6.536,00 KM koliko iznosi i ukupan suficit obzirom da u ovom periodu izvještavanja nije bilo kapitalnih primitaka i izdataka. Ukupni prihodi i primici ostvareni su u iznosu od 353.158,00 KM. povećanje prihoda i primitaka ostavreno je na poziciji neporeznih prihoda i to na tekućim transferima od kantona i osnivača. Na poziciji neporeznih prihoda ostavreno je povećanje u iznosu od 11.165,00 KM a koji ja izvještajni period iznose 129.271,00 KM. Ovaj projekat se odnosi na povećanje tekućih transfera od kantona koji iznosi 29.308,00 KM a odnosi se na finansiranje programa obaveznog predškolskog odgoja i obrazovanja od strane Ministarstva obrazovanja, nauke, kulture i sporta. Ovaj projekat je podrazumjevao finansiranje bruto plata sa doprinosom poslodavca, toplim obrokom, izdataka za prijevoz realizatora i dijela materijalnih troškova. Tekući transferi osnivača Općine Maglaj za period 01.01.-31-12-2022. Godine za sufinansiranje djelatnosti ustanove iznose 194.579,00 KM, ukupni razhodi i izdaci ostavreni su u iznosu 346.622,00 KM. plaće i nakande zaposlenim sa doprinosi poslodavca za uposlenike i realizatore predškolskog obrazovanja za ovaj izvještajni period iznos 293.247,00 KM . razlog povećanja razhoda je realizacija programa obaveznog predškolskog odgoja, finansiranog od strane Ministarstva za obrazovanje , čije je trajanje bilo od 07.03.-06.07.2022. godine za koji su doznačena sredstva u iznosu od 29.307,50 KM. novčana sredstva su utrošena za doznačene namjene i u cjelosti oprihodovana. Izdaci za materijal, usluge i sitan inventar, izdaci za energiju, nabavku prehrambenih proizvoda, pripremanje obroka za korisnike usluga ustanovi, izdaci za tekuće održavanje objekata također bilježe povećanje u iznosu od 4.059,00 KM i iznosi 53.375,00 KM. To je to što se tiče Izvještaja.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Vam lijepo. Možete sjesti negdje blizu pa vijećnici ukoliko budu imali pitanja, Vi ćete ponuditi odgovore. Otvaram raspravu. Gospodin Salatović izvolite.

**Vijećnik Edin Salatović:** Ja vas ponovo pozdravljam sve. što se tiče smaog Izvještaja mislimo da većina aktivnosti prepisana iz prethodnih godina i jako malo je novih projekata koji su urađeni u prethodnoj godini. Također nedostaje analiza šta je planirano a šta urađeno u prethodnoj godini da bi sada mogli izvršiti detaljniju analizu kakvo je stvarno stanje. Dio koji opisuje najvažnija dostignuća ustanove govori o stavrima koji spadaju u redovne aktivnosti ove ustanove što zaista ne smatramo nekim dostignućima. Ukoliko pravih dostignuća nije bilo nije ni sramota reći da se nisu ni desila. Pitanje u ime Kluba vijećnika SDA tražim informaciju o načinu prijema djece u JU Dječiji vrtić Maglaj. Zanima nas da li se provodi konkursna procedura za prijem djece i ako provodi ko imenuje komisiju za prijem. Smatramo da je ovo jedno od jako važnih pitanja jer ima upitaod građana čija djeca nisu primljena a nisu dobili objašnjenje koji je razlog tome. Zanima nas koliko se djece godišnje procentulano odbije, odnosno koji procent djece nema mogućnost da koristi ove javne ustanove. Ja sam malo gugalo vezano za ovu tačku pa sam vidio da su javni pozivi raspisani za općine Jajce, Bijeljina, Odžak, Sarajevo, Kakanj, Travnik itd. u tim javnim pozivima imate do detalja napisano koji profil djece, ko ima prednost u upisu itd. Molim samo da mi to odgovorite.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Salatović. Da li se još neko javlja za diskusiju, gospođa Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Edina, hvala Vam na ovom iscrpnom Izvještaju iako je zaista baš jako kasno, hvala Vam što ste ostali s nama i što ste s nama podijelili sve te informacije. Što se tiče Izvještaja ove javne ustanove naravno da rađe po nastavnom planu i programu koji propisue nadležno ministarstvo i vidimo da su svi postavljeni ciljevi po godišnjem programu rada ispunjeni.

Ono što je potrebno još naglasiti jeste da je direktorica za rad već četiri puta ocijenjena ocjenom naročito se ističe od strane nadzora za kantonalnog nivoa i u ime Kluba SDP-a ja vas molim da joj prenesete naše čestitke. Hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Zamboni. Da li se još neko javlja za diskusiju, gospođa Hadžić izvolite.

**Vijećnica Aida Hadžić:** Ovako kasno je pa ja ću skratiti. Slažem se svojim prijedlogom i mi smatramo zaista da to uopšte ne bi bilo loše da imamo neke kriterije koji su građanima dostupni javno i da bi ko god bude direktor bilo lakše. Ne bi se morali nositi s tim optužbama je li neko primljen preko veze ili nije kada imamo kriterije koji su jasni i zaista moramo voditi malo računa i o građanima koji su slabijeg imovnog stanja da oni bi trebali imati prednost pri upisu u taj vrtić koji već mi finansiramo u tom dijelu. Kad se pogleda struktura roditelja većina roditelja djece u vrtiću su visoko stručna sprema i viša. Pretpostavka je da su i sa boljim platama, mislim da bi bilo svima lakše, ali vo pred nama je da to bude neki od zadataka da se uvedu ti kriteriji i javni pozivi mislim da bi bilo svima lakše.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** To je kao sugestija? Hvala lijepo, gospođo Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Kad već govorimo i kriterijima za upis djece u vrtić ova intervencija o kojoj ću sada ja govoriti svakako bi bila jedan od prijedloga na Nacrt Budžeta koji bi se našao u javnoj raspravi da mso ga usvojili a to je a govorite o kriteriju prijema djece, to bi bila djeca koja su žrtve nasilja u porodici, kao i djeca roditelja neću reći majki ali u najvećem broju majki koje su žrtve nasilja. Dakle dokazani slučajevi nasilja, tako da ukoliko ova sugestija ka Dječijem vrtiću odnosno Upravnom odboru ja vas molim da vrlo ozbiljno govorimo i o ovome e da žrtvama nasilja osiguramo mjesto u javnoj ustanovi Dječiji vrtić Maglaj a u samom Budžetu neke subvencije koje bi pomogle ovu kategoriju koji nažalost ima.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Zamboni. Da li se još neko javlja za riječ. Ukoliko nema zamolila bih da ponudite odgovor gospođinu Salatoviću vezano za pitanje koje Vam je postavio.

**Edina Mačković:** Ja bih kao predsjednik Upravnog odbora zamolila gospođina Salatovića da nam se pismeno obrati sa svim svojim prijedlozima, zahtjevima, sugestijama bilo koje pitanje slobodno ili ako želi da dođe u ustanovu, vrata su širom otvorena.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Vam Edina, gospođin Abdurahmanović izvolite.

**Vijećnik Adis Abdurahmanović:** Ja ću dopuniti kolegu Salatovića ovo nije bila sugestija nego jednostavno pitanja na koji način i koji su kriteriji prijema djece u Dječiji vrtić i zašto nema konkursa koji će sve ovo što je gospođa Zamboni predložila uobziriti. Koliko znam imaju i subvencije, koriste li se. Ko to koristi? U biti pitanje je bilo na koji način primete djecu, koji su kriteriji i konkretno zašto nema konkursa ko u većini gradova?

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Adise. Arif izvolite.

**Vijećnik Arif Mujkanović:** Kako sam uspio Edina izgleda pogriješila, ona je rekla da ćete se pismeno. Oprostite ali vijećnik ima pravo da postavi pitanje ali vi imate pravo da kažete da ćete dati odgovor u pisanoj formi. Vijećnik je bio upravu. U svakom slučaju i ja bih iskoristio priliku da pohvalim rad ustanove.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Arif. Gospođin Salatović, izvolite.

**Vijećnik Edin Salatović:** Kolega Arif je odgovorio većinu toga u moje ime. Ja samo želim da otklonim svu sumnju da prilikom upisa nemojte da nam se prolazi priča kroz grad da se tamo primaju samo djeca plave krvi, da ne postoje. Ja znam da je to možda vama začudno ali zaista postoje roditelji koji su konkurisali, išli, upisivali djecu ali kažu da postoje neki spiskovi koji nisu javni, da se upisuju preko nekih sveski itd. Ja to govorim, ovo što je gospođa Zamboni rekla, kad sam rekao u Kaknju jedna od prvih kategorija jesu te žrtve nasilja. Oni su stavili to konkretno, zašto mi to ne bi uradili.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođine Salatović. Gospođo Edina, ukoliko niste spremni da date odgovor svakako možete pripremiti u pisanoj formi i bit će proslijedeno gospođinu Salatoviću. Nije nikakav problem, nije prvi put da se i u pisanoj formi odgovara. Gospođin Jašić se javio za riječ, izvolite.

**Vijećnik Safet Jašić:** Ne znam koliko se sjećate kada je bio prošli Izvještaj o radu i Plan i Program ove ustanove, da je bila direktorica ovdje. Ja sam postavio pitanje koji su kriteriji, činjenica je da su tamo sve djeca roditelja boljeg imovinskog stanja nego u privatnim vrtićima. Ogromna sredstva idu tamo ja nisam protiv nikoga ko radi tamo ništa ali evo imamo priliku vidjeti neki dan se jedan od vrtića zatvorio. Ne mogu ljudi finansijski više izdržati. Ne dajemo ništa na privatne vrtiće, svi bi mi poslali djecu u ovaj vrtić, dobro se subvencionira, djeci je dobro, prostor je dobar itd a međutim ovdje sada kada posmatramo da je dole skoro pa duplo skuplji vrtić za dijete. Ja imam četvoro unučadi, svi su dole. Znam koliko plaćaju, znam koliko se plaća ovdje i nije pošteno iz razloga ljudi rade u tekstilnoj industriji dovode dole djecu, pola plate daju za vrtiće ali činjenica je ovdje i neka nam neko predoči, e vo ja tražim imena roditelja čija su djeca tamo i bit će nam ond a jasno sve ili ćemo malo to drugačije. Hajmo da odvojimo malo veću sumu novca za privatne vrtiće. Ne morate umanjiti ovamo ali dajte malo ljudi daopstanu. Gdje će djeca ako se još neki od vrtića zatyori. To je problem, moramo malo ozbiljnije uzeti u razmatranje i da vidimo to da zaista djeca koaj su dole su praktično na margini. Toliko.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Jašić, gospodin Fetić izvolite.

**Vijećnik Smir Fetić:** Nisam se mislio javljati ali malo je i pokasno. Ja imam problem kod mene je unuka u privatnom vrtiću i sad se zatvara taj vrtić pa vas molim ako možete bar mjesec dana dok se malo ne snađem da mi malo pomognete a i vi svi vijećnici je li tako slažete se da mi se izade u susret. Ja u subotu čuvam, ja moram čuvati dijete ne mogu ići na utakmicu. Da pohvalim rad ustanove i stvarno te tete, ja čuvam nekad unuče do 3 sata i stvarno to je obaveza jedno čuvati. Molim vas sada ja ću imati problem i doći ću da vam se obratim ako možete da mi pomognete a vi se slažete vijećnici da mi se pomogne.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Fetić. Gospodin Begić izvolite.

**Vijećnik Jasmin Begić:** Ako se sjećate a nadam se da se sjećate kad sam ja govorio o vrtiću i nikad za ovom govornicom nisam govorio zlonamjerno. Nisam se mislio sada javljati ali ponukan sam ovim pokazateljima koje sam sada uspio da prelistam. Šta se dešava, ono što sam rekao prije 3 godine evo imamo zatvaranje vrtića. Šta će sedesiti dalje, djecu ćemo voziti Žepče, Doboj, Zavidovići u vrtić. Ono što sam ja govorio ovaj sistem rada nije dobar za građane. 194.000,00 KM je izdvojeno iz Budžeta Općine za vrtić, ovo je direktni atak na privatne vrtiće koji će se za dvije godine zatvoriti svi. oni ne mogu da opstanu ni s ovim cijenama, zato što je konkurencija velika, zato što je iz Budžeta upumpano 194.000,00 KM u ovu ustanovu. Gospodo draga, nikad nisam govorio paušalno i napamet, sve se dešava ono što sam rekao a rekao sam da će se zatvarati. Rekao sam i da ćemo ih voziti u druge općine ovaj neće moći d aprimi toliko djece a prvatni neće moći da opstanu sa ovim tarifama. Mora s epolitika promijeniti u gradu, mora se donijeti neke, ima rješenje za to, ima apsolutno rješenje. Ne može s eovaj iznos iz Budžeta u jednu zstanovu upumpati as druge strane imamo privatne vrtiće koji ne mogu kraj s krajem. Vidimo mi njihovu dobit. Dobit je mizerna hiljadu, dvije. Ljudi ne mogu privatno da opstanu, moramo dati ne isti, nego približno isit iznos subvencija i privatnim vrtićima, da se smanji tarifa i u tim vrtićima. Za kriterije je javna tajna kako se prima to. Čak se spominju i rokovnici tu po gradu, javna je tajna to moramo isključiti. To ćemo uraditi na taj način što su sve druge općine to uradile, javnim pozivom. Kriterije ćemo donijeti mi ovdje, donije tee javna rasprava gdje će u toj ustanovi biti popunjena mjesta i svim ljudima socijalno ugroženim kategorijama. Na kraju krajeva finansijski pokazatelje i izvještaj ne podnosi niko iz Nadzornog odbora ovej treba biti direktorica. Za rad vrtića je Nadzorni i Upravni odbor, ove finansijske pokazatelje nema potrebe da zna Nadzorni odbor i o ovome svemu bi razgovarali da ima direktorica i donijeli bi sigurno neke adekvatne odluke ovdje koji se mogle primjenjivati u korist građana. Ovo je neozbiljno, nas ti direktori državnih ustanova ovdje ne doživljavaju. Mi smo postavili par pitaja naravnop da ova gospođa to ne zna. Nema potrebe ni da zna, ali je trebala biti direktorica da nam odgovori svima na ova pitanja da donesemo odluke, toliko.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Begić. Gospodo Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Ne mogu stvarno da ne reagujem. Nadležnosti Upravnog odbora tačno se zna šta su. U Odluci o reguliranim tijelima općine Maglaj tačno se zna ko koga izvještava,

ko šta usvaja i ko kome podnosi Izvještaje, decidno rečeno. Dakle direktorica podnosi u skladu sa zakonom i uredbom o ustanovama podnosi svoje Izvještaje Upravnom odboru, Upravni odbor u skladu sa Odlukom podnosi Općinskom vijeću.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Naravno uz jednu sugestiju da bio svakako bilo dobro i svi drugi direktori da prisustvuju, ne odnosi se ovo samo na direktoricu. Begić izvolite.

**Vijećnik Jasmin Begić:** Naravno da to nije tačno, mi posebno raspravljamo o Izvještajim Nadzornih i Upravnih odbora. Posebno raspravljamo, imamo iz Doma zdravlja smo imali prije par sedmica isto tako. Jasno znamo šta je ekonomski dio, ko podnosi ekonomski dio ko je nadzorni dio i na kraju krajeva zar nije logično ako osnivač traži da se dođe ovdje, isto kao što tražimo da nam predlaže bilo koje Odluke izade za govornicu i kaže logično je da svoj izvještaj brani direktor.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Begiću. Da li ima više diskutantata ukoliko nema. Pauza na zahtjev Kluba SDA. Nastavljamo dalje, zaključujem raspravu vezano za tačku 19. Te Izvještaj o radu za 2022/2023. godinu JU Dječiji vrtić stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik)

**Glasalo protiv:** Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Maid Suljaković, Edin Osmić (SDA),

**Uzdržanih:** Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF).

Konstatujem da Izvještaj nije dobio potrebnu većinu.

#### ZAKLJUČAK

19.1. Ne usvaja se Izvještaj o radu za 2022/2023. godinu JU „Dječiji vrtić“ Maglaj sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj

#### AD – 20: Program rada JU “Dječiji vrtić“ Maglaj za 2023/2024. godinu

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to je Program rada JU Dječiji vrtić Maglaj za 2023/2024. godinu. Otvaram raspravu, da li ima diskutantata, nema, zatvaram raspravu. Ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Firuz Galijašević, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman- Kepić, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (NES), Aida Hadžić (DF)

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Jasmin Begić, Safet Jašić, Mirsad Bejzić, Eldis Kusur, Maid Suljaković, Edin Osmić (SDA),  
Konstatujem da je Program rada dobio potrebnu većinu.

#### ZAKLJUČAK

20.1. Usvaja se Program rada JU “Dječiji vrtić“ Maglaj za 2023/2024. godinu

#### AD – 21: Informacija o radu privatnih predškolskih ustanova za 2021/2022.godinu, koje se sufinansiraju iz Budžeta Općine Maglaj sa programom rada za 2022/2023. godinu

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku, otvaram raspravu, da li se neko javlja za riječ? Nema, zatvaram raspravu, te konstatujem da smo Informaciju primili k znanju.

## ZAKLJUČAK

21.1. Prima se k znanju Informacija o radu privatnih predškolskih ustanova za 2021/2022. godinu, koje se sufinansiraju iz Budžeta Općine Maglaj sa programom rada za 2022/2023. godinu

**AD – 22: Informacija o aktivnostima izrade elaborata o zdravstvenom stanju stabala u drvorredima u ulicama Aleja Ilijana i Viteška, općina Maglaj i planiranim aktivnostima u narednom periodu predviđenih elaboratom**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na narednu tačku a to Informacija o aktivnostim izrade Elaborata o zdravstvenom stanju stabala u drvorredima u ulicama Aleja Ilijana i Viteška, općina Maglaj i planiranim aktivnostima u narednom periodu predviđenim Elaboratom. Da li je potreban uvodničar, nije, otvaram raspravu, zatvaram raspravu. Konstatujem da informaciju primamo k znanju.

## ZAKLJUČAK

22.1. Prima se k znanju Informacija o aktivnostima izrade elaborata o zdravstvenom stanju stabala u drvorredima u ulicama Aleja Ilijana i Viteška, općina Maglaj i planiranim aktivnostima u narednom periodu predviđenih elaboratom.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na vijećnička pitanja i inicijative. Gospodin Šehić izvolite.

**Vijećnik Senad Šehić:** Celijaklija odnosno enteropatija je jedna od najčešćih horničnih bolesti probavnog sistema koju karakteriše trajna nepodnošljivost organizma na gluten, bjelančevina koja se nalazi u većini žitarica koje konzumiramo.

Ishrana oboljelih je posebna, specifična i skupa. Liječenje celijaklije je cjeloživotno. Podrška oboljelim kojima je hrana kao lijek u cijeloj Bosni i Hercegovini je mizerna. U Zeničko-dobojskom kantonu pomoć se ogleda u 15 kg brašna za tri mjeseca, koju finansira Zavod zdravstvenog osiguranja Zeničko-dobojskog kantona.

Osobe oboljele od celijalije svakodnevno se susreću sa problemima iz razloga što su bezglutenski prehrambeni artikli zantno skuplji od glutenskih. Iz razgovora sa oboljelim, saznao sam da se koriste i posebna sredstva za ličnu higijenu, koja su također preskupa. Pripremajući se za ovu inicijativu došao sam do podatka da na području općine Maglaj do sada ima 10 oboljelih sa potvrđenom medicinskom dokumentacijom, a da je zapravo broj oboljelih možda i veći.

Predlažem da se ovoj kategoriji stanovništva u Budžetu za 2024. godinu predvidi novčana podrška iz sredstava namijenjenih za socijalnu i zdravstvenu zaštitu građana općine Maglaj.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Gospodin Abdurahmanović.

**Vijećnik Adis Abdurahmanović:** Svjedoci smo da se posljednih mjeseci u pojedinim mjesnim zajednicama asfaltiraju razni sokaci i nekategorisani putevi. Kao vijećnik u Općinskom vijeću podržavam svaki projekat koji će pridonijeti kvalitetnijem životu građana.

Međutim, ne slažem se načinu na koji se odnosi prema pojedinim mjesnim zajednicama i dvostrukim aršinima, a radi se o tome da u pojedinim mjesnim zajednicama građani sufinansiraju asfaltiranje ili recimo rasvjetu, dok u drugim sve to dobiju bez učesća.

Podnosim inicijativu za sfaliranje lokalnog puta u dužini od 500 m na dionici Kamenolom-Šljivice MZ Kosova. Naime, radi se o dionici koja je veoma bitna za građane MZ Kosova iz razloga što veliki broj građana svoju koru hljeba zarađuje na području općine Tešanj. Afaltiranjem ove dionice kompletan put Kosova Polje-Trepče (općina Tešanj) bi bilo pod asfaltnom podlogom i tako omogućio lakši i bliži put građanima.

Također put džamija Gornja Kosova-Muminovići i put prema zaseoku Salkanovići.



Imajući u vidu dugogodišnji problem opsluživanja matičnog ureda u Kosovi i njegovo smanjeno radno vrijeme tokom radne sedmice, a zbog sve većeg negodovanja građana pokrećem inicijativu za puno radno vrijeme ovog ureda.

Pomjeranjem matičara i njegovo povlačenje u matični ured Maglaj od 2017. godine, poremećen je dotadašnji raspored opsluživanja matičnih ureda u Kosovi i Novom Šeheru.

Nakon što je matičar Sejmenović poslije jednog ljudskog čina ostao invalid i nakon oporavka vratio se na posao, smatram da bi mu bilo daleko lakše kretati se na posao i sa posla nakon što bi mu se stvorili uslovi za opsluživanje ureda u Kosovi cijelo radno vrijeme.

Nadležna služba u saradnji sa MZ Kosova da dogovori uslove u društvenom domu gdje je inače sjedište ureda.

Očekujemo realizaciju inicijative odmah.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Gospoda Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Molim članove Kolegija Općinskog vijeća da na narednoj sjednici Kolegija još jednom razmotre opravdanost održavanja sjednica Općinskog vijeća od 16,00 sati.

Sjednica završena u 22,40 sati.

Zapisničar

Elza Gračić



PREDSJEDAVAJUĆA

Aida Bašić